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1. Opća obilježja Društva 
 
Dubrovačka razvojna agencija DURA d.o.o. je osnovana 30. srpnja 2007. godine od strane Grada 
Dubrovnika, a svoju je djelatnost počela obavljati 01. ožujka 2010. godine.  
 
Osnovne djelatnosti Društva su: 
 

 Priprema, izrada, prijava i provedba međunarodnih (prvenstveno financiranih sredstvima iz EU 

programa) i nacionalnih projekata prvenstveno za potrebe Grada Dubrovnika i njegovih 

institutcija, poduzetnika, udruga, ali i ostalih dionika u zajednici; 

 Osmišljavanje i provedba poticajnih mjera i programa za rast i razvoj malog i srednjeg 

poduzetništva; 

 Osmišljavanje i provedba novih programa osposobljavanja i zapošljavanja; 

 Vođenje Poduzetničkog inkubatora „Tvornica ideja“ i subvencioniranja usluga inkubatora; 

 Osmišljavanje i provedba programa energetske učinkovitosti; 

 Poticanje razvojnih aktivnosti i promocija Grada Dubrovnika; 

 Suradnja i kordinacija rada sa nacionalnim i međunarodnim institucijama;  

 Promicanje sveukupnog lokalnog razvoja; 

 Ulaganje u imovinu Grada Dubrovnika, a kojom raspolaže DURA d.o.o. 

 
Temeljni kapital Društva je 20.000,00 kn, a Grad Dubrovnik je stopostotni vlasnik.  
 
Organi Društva su Skupština, Nadzorni odbor (3 člana) i Uprava - direktor. 
 
Skupština:  
Mato Franković, gradonačelnik Dubrovnika 
 
Nadzorni odbor:  
Zrinka Raguž - predsjednica, Jelena Dadić - zamjenica predsjednice, Marina Franić (od srpnja 2017.) 
Zrinka Raguž - predsjednica, Marina Franić - zamjenica predsjednice, Marijana Puljas – predstavnica 
radnika (od prosinca 2018.) 
 
Uprava:  
Ana Marija Pilato Krile  
 
Završetkom 2018. godine Dubrovačka razvojna agencija DURA broji 15 djelatnika što predstavlja 
povećanje za troje djelatnika u odnosu na prethodnu godinu. Povećanje djelatnika bilo je potrebno zbog 
novoodobrenih međunarodnih projekata koji su započeli u 2018. godini (8 projekata) i dva projekta koji 
započinju 01.01.2019. 
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 Direktorica 

 2 Više savjetnice za lokalni razvoj i i fondove Europske unije 

 5 Viših stručnih suradnika/ca za lokalni razvoj i fondove Europske unije 

 1 Viša stručna suradnica za opće poslove 

 1 Viša stručna suradnica za komercijalne gospodarske djelatnosti 

 4 stručnih suradnika/ca za lokalni razvoj i fondove Europske unije 

 1 pripravnik 
 
Svih 15 djelatnika se financira cjelokupan iznos bruto plaće iz EU projekata ili se smatraju sufinanciranjem 
u određenim projektima u kojima je potrebno osigurati vlastiti udjel. 
 
Segmenti poslovanja i raspodjela osoblja: 
 

 Poslovanje inkubatora i poticanje sektora MSP-a – 1 osoba  

 Energetska učinkovitost, promet, zaštita okoliša – 4 osobe 

 Ruralni razvoj i poljoprivreda – 1 osoba  

 Turizam i kultura - 2 osobe  

 Neprofitni sektor i civilno društvo, socijalna skrb, sport i mladi – 4 osobe  

 Smart City program i IT lab – 1 osoba 

 Opći poslovi – 1 osoba  

 Planiranje i upravljanje – direktor 
 
DURA kroz 2018. godinu koristi usluge vanjskog ovlaštenog stručnjaka za pripremu dokumentacije i 
provedbu procesa javne nabave što se financira kroz administrativne troškove projekata. U slučaju 
provedbe projekata u kojima je nositelj Grad Dubrovnik, a DURA provodi projekte kroz „in-house“ 
uslugu, javnu nabavu provode resorni odjeli Grada Dubrovnika.  
Krajem 2018. dvoje djelatnika su certificirani za ovlaštene provoditelje postupaka javne nabave, a u 
planu za 2019. godinu je još dvoje djelatnika. 
 

 
2. Unutarnja revizija Dubrovačke razvojne agencije 
 
Služba za unutarnju reviziju Grada Dubrovnika provela je reviziju financiranja Dubrovačke razvojne 

agencije obuhvaćajući aktivnosti planiranja projekata, korištenja i praćenja provođenja sredstava iz 

proračuna Grada Dubrovnika, izvješćivanja o stanju i izvršavanju projekata do sastavljanja i podnošenja 

godišnjeg izvješća o radu. Prema revizorskom izvješću od 24. travnja 2017. godine (KLASA: 043-01/17-

01/02, URBROJ: 2117/01-12-17-7) utvrđeni su određeni nedostaci i nepravilnosti te je donesen plan 

djelovanja s preporukama. DURA je tijekom 2017. izvršila preporuke, osim preporuke za izradu godišnjeg 

izvješća o poslovanju koji je završen u travnju 2018. godine. Služba za unutarnju reviziju izdala je 

Mišljenje o sustavu unutarnje kontrole po kojem su izvršene sve zadane preporuke (Prilog 4 ovog 

Izvješća). 
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3. Osvrt na poslovanje u 2018. godini 
 
Dubrovačka razvojna agencija DURA d.o.o. je u 2018. godini ostvarila ukupan prihod u iznosu od 
4.579.882,00 kuna.  
 
Ukupni rashodi za 2018. godinu iznose 4.295.442,00 kuna. 
 
Materijalni troškovi su ukupno 87.624,00 kn. 
 
Troškovi usluga i troškovi ostalih usluga su ukupno 1.654.803,00 kn što čini 38,50 % rashoda društva, a 
odnose se na prijevozne usluge, poštanske i telekomunikacijske usluge, usluge oglašavanja, komunalne 
usluge, računovodstvene usluge te ostale usluge. 
 
Troškovi amortizacije iznose 266.804,00 kn što je 6,2 %  od ukupnih rashoda Društva. 
 
Troškovi osoblja iznose 1.644.509,00 kn što je 38,20 % od ukupnih rashoda Društva.  
 
(Napomena: ukupno je u 2018. godini 14 djelatnika kojima se financira cjelokupan ili djelomičan iznos 
bruto plaće iz EU projekata ili se smatraju sufinanciranjem u određenim projektima u kojima je potrebno 
osigurati vlastiti udjel.)  
 
Ostali poslovni rashodi iznose 641.601,00 kn, a predstavljaju naknade za članove Nadzornog odbora, 
troškove prijevoza i smještaja za sudionike konferencija, dnevnice i putni troškovi, javnobilježničke 
naknade, troškove reprezentacije, tečajne razlike, kamate. 
 
FINANCIJSKI REZULTAT Dubrovačke razvojne agencije DURA d.o.o. za 2018. godinu iskazan je kroz 
DOBIT PRIJE OPOREZIVANJA u iznosu od 275.385,00 kn, POREZ NA DOBIT je 58.754,00 kn, a NETO 
DOBIT, odnosno DOBIT NAKON OPOREZIVANJA iznosi 216.631,00  kn. 
 
DURA je u 2017. godini koristila zajam od Grada Dubrovnika u iznosu 790.000 kuna, koji je nakon 
počeka od godinu dana, a prema Ugovoru o zajmu, vraćen Gradu s uračunatom kamatnom stopom u 
ukupnom iznosu 797.790,00 kuna.  
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4. Bilančni pokazatelji na dan 31. prosinca 2018. godine  
 
Vrijednost ukupne aktive, odnosno pasive, Dubrovačke razvojne agencije DURA d.o.o., na dan 31. 
prosinca 2018. godine je 2.238.206,00 kuna. Na dugotrajnu imovinu opada 2,42 % a na kratkotrajnu 
97,53 % ukupne imovine. 
 
Vrijednost dugotrajne imovine je 54.102,00 kn, a čine je: materijalna imovina 27.852,00 (51,48%) i 
financijska imovina 26.250,00 (48,52%).  
 
Kratkotrajnu imovinu vrijednosti 2.182.712,00 kn čine potraživanja od kupaca, države i drugih institucija, 
te novac na računu u banci i blagajni (100%).  
 
Vrijednost kapitala i rezervi u bilanci na dan 31. prosinca 2018. godine iznosi 342.657,00 kn.  
 
Vrijednost dugoročnih obveza je 1.385.000,00 kn, dok kratkoročne obveze na dan 31. prosinca 2018. 
godine iznose 326.549,00 kn što predstavlja obračunate obveze na ime plaća i redovitih naknada za 
prosinac 2018. godine isplaćene u siječnju 2019. godine te obveze prema dobavljačima.  
 
Kratkoročne obveze prema dobavljačima u iznosu od 58.469,00 kn su izmirene tijekom početka 2018. 
godine.  
 
Dubrovačka razvojna agencija DURA d.o.o. je kalendarsku i poslovnu godinu 2018. završila s ostvarenom 
dobiti nakon oporezivanja u iznosu od 216.631,00 kn. 
 
DURA je u 2018. godini u roku podmirivala sve obveze prema zaposlenima i državnom proračunu.  
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5. Pregled aktivnosti tijekom 2018. godine 
 
DURA završava 2018. godinu u provedbi 16 međunarodnih i 3 nacionalna projekta samostalno kao 
partner te 10 projekata za Grad Dubrovnik kao partnera na međunarodnim ili nositelja na nacionalnim 
projektima. Ostalih 6 projekata se provode kao gradski projekti koji su financirani isključivo iz proračuna 
Grada Dubrovnika. 
 

PROVEDBA ODOBRENIH PROJEKATA 

  DURA PARTNER DURA PROVODI ZA GRAD DUBROVNIK KAO PARTNERA 

1 ECO NAUTINET ENEREGTSKA OBNOVA LAPAD EDUKACIJSKI CENTAR 

2 CHESTNUT SOLEZ INKUBATOR 

3 LAIRA PROSPERITY SMART CITY 

4 SMILE MOBILITAS DKKI 

5 SEADRION POMOĆNICI U NASTAVI 
PARTICIPATIVNO 
BUDŽETIRANJE 

6 IDEAL ALTERECO START UP AKADEMIJA 

7 SLOWFOOD ENERGETSKA OBNOVA OŠ IVAN GUNDULIĆ 
 8 APPRODI ENERGETSKA OBNOVA OŠ MARIN DRŽIĆ 
 9 HERIT DATA ENERGETSKA OBNOVA DV IZVIĐAČ 
 10 LAZARETI ENERGETSKA OBNOVA DV CICIBAN 
 11 OPERA II 

 12 EPIC 
 13 BRAND   

14 ACTIVE NGO   

15 COASTENERGY   

16 S.LI.DES   

17 2nd CHANCE   

18 TECH TOWN   

19 
RAZVOJ MREŽE 
PPI   

 
DURA je prijavila 7 projekata u provedbi na Javni poziv za sufinanciranje projekata od Ministarstva 
regionalnog razvoja i fondova EU u kolovozu 2018. Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU 
odobrilo je Dubrovačkoj razvojnoj agenciji DURA-i iznos od 780.899,84 kune  i to iz Fonda za 
sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini. Ukupan iznos odobrenih sredstava 
odnosi se na 7 projekata koje DURA uspješno provodi. Odobrena sredstva DURA će iskoristiti za 
sufinanciranje dijela sredstava koja mora osigurati iz vlastitih izvora za provedbu sljedećih 
projekata: APPRODI – “From Ancient maritime Routes to eco-touristic destinations”, ECO-NautiNET – 
„Networks support for SMEs in the Nautical sector of the Adriatic – Ionian Region”, HERIT-DATA – 
„Sustainable Heritage Managements towards Mass Tourism Impact thanks to a holistic use of big and 
Open Data, SLOW-FOOD-CE – „Culture, Heritage, Identity and Food“, SMILE – „First and last Mile Inter-
modal mobiLity in congested urban arEas of Adrion Region“, LAIRA -„Landside Airports Accessibility“ 
i CHESTNUT – “CompreHensive Elaboration of Strategic plaNs for sustainable Urban Transport. 
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PROVEDBA PROJEKATA – PREGLED PO PODRUČJIMA RADA  
 

 PODUZETNIŠTVO - POTICANJE MALOG I SREDNJEG PODUZETINŠTVA  

DURA je poduzetnička potporna institucija upisana u jedinstveni registar poduzetničkih potpornih 

institucija RH od 2013. godine. Kao takva nudi sljedeće usluge/aktivnosti svim poduzetnicima i onima koji 

to tek namjeravaju postati na ovom području. Usluge se odvijaju kontinuirano iz godine u godinu pa tako 

i u 2018. godini. To su: 

 

 Poduzetnički inkubator „Tvornica Ideja“ 

„Tvornica ideja“ je poduzetnički inkubator koji ima za cilj poticanje mladih poduzetnika početnika u gradu 
Dubrovniku. Cilj projekta je okupiti mlada poduzeća na početku svog poslovanja te ih kroz određeno 
vremensko razdoblje osposobiti za uspješno poslovanje, pružajući pomoć prvenstveno omogućavanjem 
besplatnog poslovnog prostora. Poduzetnicima su povoljno dostupne pravne, računovodstvene i 
marketinške usluge te programi edukacija i savjetodavne pomoći za pronalaženje financijskih sredstava. 

DURA je ovlaštena od strane Grada za vođenje projekta „Poduzetnički inkubator – Tvornica ideja“ još od 

2011. godine. Ugovori inkubiranih stanara revidiraju se svake godine kako bi se osigurala maksimalna 

iskorištenost prostora i povlastica koje inkubator nudi. Ugovor se, dakle, sklapa na godišnjoj bazi, no 

Pravilnikom se utvrđuje da poduzetnik ima pravo sklopiti taj ugovor naredne dvije godine te jednako tako 

u postinkubacijskoj fazi. 

Tvrtke koje su u postinkubacijskoj fazi ujedno djeluju i kao mentori u radu sa novim start-up tvrtkama te 

predstavljaju neizostavni dio inkubatora.  

Tijekom 2018. godine 11 poduzetnika je bilo u procesu inkubacije, 3 u procesu post-inkubacije i 4 u 

procesu virtualne inkubacije čime je ukupno obuhvaćeno 18 poduzetnika.  

 

 Start up akademija – edukacije za poduzetnike 

Startup akademija je organizacija niz edukacija/seminara/radionica za poticanje poduzetništva koje su za 

krajnje korisnike besplatne. 

Svi seminari u okviru startup akademije namijenjeni su poduzetnicima početnicima i onima koji tek imaju 
određenu poslovnu ideju, odnosno onima koji žele preispitati svoju odluku žele li ući u svijet 
poduzetništva. Inicijalno je začeta kao pilot projekt 2015. godine kada je DURA ušla u krug od svega tri 
poduzetničke potporne institucije na području RH koje je odabrao HAMAG – BICRO za izvedbu prve pilot 
faze projekta Start up akademija, kojeg i danas uspješno provodi.  

Cilj je pružiti osobama, koje su na početcima svog poslovanja ili su tek zainteresirane za pokretanje 

vlastitog posla, osnovna znanja potrebna za uspješno vođenje tvrtke/obrta i opstanak na tržištu te na taj 
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način povećati stopu „preživljavanja" poduzetnika početnika na području grad Dubrovnika i šire. 

Uspješnim završetkom programa polaznici dobivaju certifikat o završenoj Start-up akademiji.  

U sklopu ovog projekta kroz 2018. godinu, održane su 32 radionice kroz proljetni i jesenski ciklus: 

- Porezne i računovodstvene aktualnosti u 2018. godini - 09.02.2018.  

- Google Adwords – 17. i 18.02.2018. ; 03. i 04.11.2018. 

- Marketing na društvenim mrežama - FACEBOOK & INSTAGRAM OD 0 DO 100! – 03. i 04.03.2018.; 
17. i 18.11.2018. 

- Sedam koraka do kredita - 04.12.2018.  

- Poslovni plan – 10. i 11.03.2018. 

- Komunikacijom do efikasnosti i zadovoljstva - 21.04.2018. 

- Radionica Pokrenite svoj posao – 27.02.2018., 03.05.2018., 04.10.2018., 06.11.2018.  

- 7 vrsta „teških“ kupaca i kako uspješno pregovarati s njima - 28.04.2018.  

- Kako samostalno voditi “paušalni” obrt" – 13.03.2018., 30.10.2018., 20.11.2018. 

- Vještine prezentiranja -  12.05.2018.  

- Forex & kriptovalute: trgovanje uz pomoć nosive tehnologije - 16.05.2018.   

- E-poslovanje - 13.10.2018. 

- Digitalni marketing – 20.10.2018. ; 21.10.2018. 

- Branding za male tvrtke i startupe: što sve morate znati? – 08.12.2018. 

- Kako upravljati prigovorima i pritužbama – 24.11.2018. 

- Poslovanje malih poduzetnika s porezno-računovodstvenog aspekta - 28.03.2018. 

- Prodaja iz prakse -  27.10.2018. 

- Kako prodavati različitim tipovima ljudi – 01.10.2018. 

 

 Poticanje IT start-up sektora kroz Smart City koncept – Hackathon 2018. 

 
Obzirom da je najveći broj mladih poduzetnika zainteresiranih za ulazak u inkubator upravo IT profila te 
zahvaljujući organizaciji dubrovačkog Hackathona (natjecanja mladih programera) i mentorskom 
programu koji je usljedio, razvio se poseban program mentorstva za IT start-up tvrtke. Program je baziran 
na praktičnoj primjeni start-up rješenja temeljenim na potrebama utvrđenim u Strategiji razvoja 
pamentnog Grada Dubrovnika. 
 
U organizaciji Dubrovačke razvojne agencije DURA-e te uz partnerstvo RIT Croatia i Sveučilišta Dubrovnik 
održan je četvrti po redu „Hackathon Dubrovnik“ od 14. i 15. travnja 2018. Cilj Hackathona je širenje 
znanja, motiviranje developera i ostalih građana te u konačnici korištenje tehnologije pametnog grada za 
rješenje problema u svakodnevnom okruženju. 
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Cilj je educirati i prepoznati talente, povezati ih sa stručnjacima i mentorima te im omogućiti da 
zajedničkim snagama razvijaju projekte koji uz pomoć tehnologije rješavaju stvarne gradske probleme. 
Predavači i mentori su redom mladi talenti koji su i sami prošli iskustvo natjecanja na Hackathonu, 
osvajanja nagrada i implementacije vlastitih projekata. 
Dio događanja financiran je iz projekta TechTown. 
 

 Poduzetnički centar – info točka za poduzetnike 

Ovaj dio se odnosi na sljedeće usluge poduzetnicima na području Grada Dubrovnika: 
 

- Individualna savjetovanja od certificiranog savjetnika poduzetništva (djelatnice DURA-e) o 

pokretanju poslovanja u RH (pravni oblici, poslovno planiranje prednosti/nedostaci),  

- Savjetovanje pri identifikaciji potencijalnih izvora financiranja i podrškom prilikom prijave za 

sufinanciranje iz različitih izvora (izrada poslovnih planova/investicijskih studija, kompletiranje 

kreditnih zahtjeva te izrada aplikacija za bespovratna sredstva malih i srednjih poduzetnika od 

nadležnih ministarstava) 

- Organizacija i provođenje informativnih događanja o aktualnim poticajima i programima za 

poduzetnike – prilikom raspisivanja natječaja po potrebi se organiziraju info radionice kako bi 

krajnjim korisnicima pojasnili uvjeti natječaja. 

 
EU PROJEKTI 
 
ECO - NAUTINET 
 
Program: Adriatic-Ionian Programme INTERREG V-B Transnational 2014-2020 – Adrion 
Prioritet programa: Inovativna i pametna regija 
Specifični cilj programa: Poticanje razvoja regionalnih inovativnih sistema Jadransko – jonske regije 
 
Cilj projekta je poboljšati međunarodnu konkurentnost i inovativnost malih i srednjih poduzeća u 
nautičkom sektoru kroz inovativni model mreže temeljen na višerazinskom pristupu. Aktivnosti u 2018. 
godini: 

- sudjelovanje, motiviranje i obuka malih i srednjih poduzeća s ciljem međunarodnih poslovnih 
umrežavanja, 

- odabir i osposobljavanje ključnih osoba za potporu stvaranju, održavanju i rastu mreža 
(voditelji, mentori), 

- stvaranje web platforme s posebnim naglaskom na ECO rješenja u nautičkom sektoru. 
Platforma će dati priliku malim i srednjim poduzećima da se pridruže jadransko-jonskim 
ekološkim mrežama i podupiru inovaciju proizvoda kroz sudjelovanje istraživačkih instituta i 
sveučilišta. ECO-NautiNET mreža koja zajednički upravlja lokalnom organizacijom za podršku 
poslovne djelatnošću, surađivat će s istraživačkim institutima kako bi pomogli svojim 
zastupljenim malim i srednjim poduzećima razviti skup instrumenata i alata za poticanje 
inovativnosti i internacionalizacije, 

- Zajednički sustav upravljanja među organizacijama za potporu poduzetništvu, malim i 
srednjim poduzećima i istraživačkim institutima, 
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- stvaranje skupa instrumenata (kao što je sektor e-učenja u platformi) kako bi se osigurao i 
olakšao rast i prenosivost rezultata, 

- korištenje određenog alata za potporu inovacijama i prijenosu novih tehnologija "spremnih 
za tržište" od istraživača do malih i srednjih poduzeća. 

 
Projekt kapitalizira postojeća testirana iskustva u nautičkoj mreži, pružajući također inovativne aspekte 
za prenosivosti i održivost mreže, pružajući poslovnim organizacijama za podršku, malim i srednjim 
poduzećima i istraživačkim institutima nove instrumente koji podržavaju stvaranje i trajanje mreža s 
posebnim osvrtom na nautički sektor. 
 
Trajanje projekta: 24 mjeseca (01.02.2017. – 31.01.2019.) 
Vrijednost cijelog projekta: 8.076.952 HRK 
Vrijednost projekta za DURA-u: 736.581 HRK 
Sufinanciranje: 110.487 HRK, Darovnica: 626.094 HRK 
 
 
NACIONALNI PROJEKTI 

 
RAZVOJ MREŽE PODUZETNIČKIH POTPORNIH INSTITUCIJA 
 
Projektom Razvoj mreže poduzetničkih potpornih institucija (PPI) za pružanje visokokvalitetnih usluga za 
MSP utječe se na povećanje konkurentnost hrvatske ekonomije kroz razvoj učinkovitih potpornih 
institucija koje će svojim djelovanjem stvoriti povoljno okruženje za razvoj poslovanja i povećati 
mogućnosti rasta i održivosti poduzeća, naročito onih koja nastaju kao tzv. «start-up» poduzeća 
utemeljena na znanju, rezultatima znanstvenog istraživanja i korištenju novih tehnologija. 
Potporna infrastruktura služi da bi olakšala put poduzetniku od razvoja novog proizvoda do tržišta i 
kupca. Bez adekvatne infrastrukture put poduzetnika je znatno otežan, u većini slučajeva nepremostiv jer 
nije u stanju pronaći dostatna sredstva za vrlo visoka početna ulaganja (poslovni ili drugi adekvatan 
prostor, oprema i dr.). Potporna infrastruktura čini ove stvari dostupne uz prihvatljivu cijenu za 
poduzetnika i uz to mu može pružiti dodatne usluge potrebne za razvoj njegovog poslovanja. 
 
Opći cilj projekta je jačanje ponude profesionalnih usluga diljem Hrvatske putem umreženih PPI-jeva, 
kako bi se osigurala integrirana pomoć MSP-ovima u svim stupnjevima razvoja, prilagođena njihovim 
potrebama, te omogućio  ujednačen pristup poslovnim znanjima i vještinama, partnerima, uslugama i 
informacijama. Projektom će se osigurati: 

1. razvoj Mreže PPI-jeva ; 
2. jačanje kompetencija te razvoj novih usluga članica Mreže; 
3. podizanje svijesti o formiranju i važnosti Mreže 
4. uspostava sustava vrednovanja i ocjene kvalitete usluga Mreže. 

 
Glavne prednosti sudjelovanja u Mreži: 

 aktivan doprinos i suodlučivanje u budućem razvoju MPPI u Hrvatskoj; 
 sustavna edukacija zaposlenih u PPI putem „benchmark“ posjeta renomiranim međunarodnim i 

nacionalnim PPI-jevima (refundacija svih troškova puta); 
 sustavno podizanje kompetencija zaposlenih u PPI-jevima u definiranim područjima 

specijalizacije (organizacija stručnih edukacija za zaposlene); 
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 kreiranje novih inovativnih usluga prema krajnjim korisnicima (poduzetnici, studenti, istraživači 
itd.) 

 sudjelovanje u provedbi novih inovativnih usluga (predviđeni fond za razvoj i provedbu 5 novih 
usluga iznosi 1,75 milijuna kuna, tj. 350.000 kuna po novoj inovativnoj usluzi) 

 veća prepoznatljivost PPI-ja na tržištu s obzirom na članstvo u Mreži i njeno sustavno 
pozicioniranje na tržištu; 

 razvoj IT platforme kao alata za sustavan razvoj i podršku radu svih PPI-ja u Hrvatskoj; 
 stvaranje dugoročnog održivog modela MPPI sa konkretnim utjecajem i mjerljivim rezultatima za 

inovacijski i poduzetnički sustav u RH; 
 uloga Mreže u provedbi ESIF fondova u sljedećoj financijskoj perspektivi 

 
 
RAZVOJ I PROMOCIJA PARTNERSKOG VIJEĆA ZA TRŽIŠTE RADA I RAZVOJ LJUDSKIH POTENCIJALA 
DUBROVAČKO-NERETVANSKE ŽUPANIJE - OPERA II  

 
PROGRAM: Europski socijalni fond - Operativni program učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020.  - 
Lokalne inicijative za poticanje zapošljavanja  
Opći cilj projekta je doprinijeti povećanju zapošljivosti najranjivijih skupina na tržištu rada kroz pripremu i 
provedbu inovativnih lokalnih inicijativa za poticanje zapošljavanja usklađenih s potrebama i strateškim 
prioritetima DNŽ.  
Tijekom provođenja mjere samozapošljavanje u sklopu APZ-a uočeno je da nezaposlene osobe, posebno 
pripadnici ranjivih skupina pokazuju nedostatak konkretnih znanja o poduzetništvu te dolazi do velikog 
broja zahtjeva za povratom sredstava (50%) odobrenih poticaja mora djelomično ili u potpunosti vratiti 
sredstva). Jedan od strateških ciljeva RLJP DNŽ je poticanje STEM obrazovanja u ranom djetinjstvu. Od 
1361 učenika SŠ u DNŽ samo je 174 uključeno u programe tehničkog ili prirodoslovno-matematičkog 
smjera. Takva ciljana aktivnost prof. usmjeravanja nije do sada bila organizirana u HZZu.  
Kako bi se ostvarila vizija Dubrovačko-neretvanske županije (konkurentno i inovativno gospodarstvo s 
visokom razinom zaposlenosti i socijalne kohezije) Partnersko vijeće za tržište rada i razvoj ljudskih 
potencijala Dubrovačko-neretvanske županije će provođenjem projektnih aktivnosti ostvariti sljedeće 
rezultate:  

- Razvijena i provedena nova prilagođena usluga profesionalnog usmjeravanja PVTR-a prema 
osnovnim i srednjim školama DNŽ  

- Poboljšan sustav poticanja poduzetništva za ranjive skupine na tržištu rada Dubrovačko 
neretvanske  

- Uspostavljen ROM (Result Oriented Monitoring System) sustav za monitoring provedbe 
Strategije razvoja ljudskih potencijala DNŽ;  

- Uspostavljen inovativni model analize tržišta rada za ciljnu skupinu dugotrajno nezaposlenih 
mladih i izrađen akcijski plan;  

- Ojačani kapaciteti PVTR-a za provedbu i monitoring;  
- Ojačani kapaciteti dionika u DNŽ za korištenje sredstava ESFa;  
- Izrađena nova Strategija razvoja ljudskih potencijala DNŽ -2020-2024;  
- Poboljšana vidljivost PVTR-a u lokalnoj zajednici.  

Projekt je započeo s provedbom u 2018. te su definirane sve aktivnosti i terminski plan provedbe za 
cjelokupno partnerstvo.  
 
Nositelj projekta: Dubrovačko-neretvanska županija  
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Projektni partneri: HRVATSKI ZAVOD ZA ZAPOŠLJAVANJE , SVEUČILIŠTE U DUBROVNIKU, CENTAR ZA 
PODUZETNIŠTVO d.o.o., DUNEA d.o.o. , DURA d.o.o., KORA d.o.o.  
Ukupan iznos: 1.560.681,84 HRK 
Iznos za DURA-u: 150.422,00 HRK 
Financiranje 100% 

 
 

 ENERGETSKA UČINKOVITOST I ODRŽIVA MOBILNOST 

 Edukativno - informativne aktivnosti o energetskoj učinkovitosti  

DURA pruža podršku velikom broju građana, poduzetnika i predstavnika javnih i privatnih institucija, koji 
se informiraju općenito o mogućnostima poticaja za energetsku učinkovitost i korištenje obnovljivih 
izvora energije. Najveći broj korisnika savjetovanja su građani i poduzetnici na temu obnove obiteljskih 
kuća ili privatnih objekata za smještaj. Pored osobnih savjetovanja, prilikom najave i otvaranja novih 
natječaja/javnih poziva, organiziramo informativne radionice kako bi upoznali građane s mogućnostima 
natječaja i traženim uvjetima. 
 

 Priprema projekata energetske obnove 

Priprema i prijava projekta eneregetske obnove na javne pozive Ministarstva graditeljstva i prostornog 

planiranja za zgrade obrazovne i odgojne djelatnosti za Grad Dubrovnik kao korisnika. Pored zgrada javne 

namjene, DURA je kroz 2018. prijavila i projekte za privatne subjekte na natječaj Povećanja energetske 

učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije u ugostiteljstvu i turizmu od Ministarstva zaštite 

okoliša i energetike.  

 Energetske obnove zgrada javnog sektora: DV Ciciban, DV Izviđač, OŠ Ivan Gundulić, OŠ Marin 

Držić 

U veljači 2018. DURA je pripremila i prijavila 5 projektnih prijedloga na poziv „Energetska obnova i 

korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora“ Ministarstva graditeljstva i prostornog 

uređenja: osnovnih škola Ivana Gundulića i Marina Držića (zgrada od 5. do 8. razreda i zgrada za učenike 

po posebnom programu), vrtića Izviđač i Ciciban. U 2018. godini odobrena su sredstva Ministarstva 

graditeljstva i prostornog uređenja za energetsku obnovu DV Ciciban i Izviđač te osnovnih škola Ivan 

Gundulić i Marin Držić (5-8 razreda). DURA provodi administrativne projektne aktivnosti, a završetak 

projekata je planiran početkom 2020. godine.  

 Energetska obnova Osnovno škole Lapad 

DURA provedi administrativne aktivnosti projekta energetske obnove osnovne škole Lapad koja završava 

u travnju 2019. godine. Tijekom 2018. godine DURA priprema i podnosi svu dokumentaciju, koordinira 

aktivnosti prema projektnoj prijavi u suradnji s upravnim odjelima Grada Dubrovnika:  za izgradnju i 

upravljanje projektima, Odsjek za javnu nabavu, UO za financije i proračun te stalnu koordinaciju s 

Fondom za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost kao PT2. 
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Alternativni prijevoz  

DURA je kroz 2018. poticala primjenu alternativnih oblika prijevoza i korištenje električnih vozila kroz 
zasebne inicijative te provedbu međunarodnih projekata na temu urbane mobilnosti. Zainteresiranoj 
javnosti pružene se informacije o poticajima za energetski učinkovita vozila – pravne i fizičke osobe, 
postavljanje punionica za vozila na električnu energiju, promicanje integriranog i inteligentnog prometa i 
razvoj infrastrukture za alternativna goriva. 

 
EU PROJEKTI 

 
CHESTNUT - SVEOBUHVATNA RAZRADA STRATEŠKIH PLANOVA ZA ODRŽIVI GRADSKI PRIJEVOZ 
 
PROGRAM  Interreg DANUBE Transnational program (Sustainable Urban Transport) 
Projekt CHESTNUT se usredotočio na funkcionalna urbana područja (FUA) Dunavske regije, a njegov 
ukupni cilj jest razvoj i afirmacija učinkovitijeg, sigurnijeg i ekološki prihvatljivijeg prometa na području 
izabranih gradova projektnih partnera pri čemu će se poticati integracija i veći udio u korištenju održivijih 
prometnih sredstava poput bicikli, e-vozila i javnog prijevoza. Cilj projekta CHESTNUT je doprinijeti boljoj 
povezanosti i multimodalnosti prometnog sustava koji se temelji na korištenju više održivih sredstava 
prijevoza, kao što su javni prijevoz, biciklizam, hodanje, električna vozila i slično. U okviru tog cilja, 
projekt doprinosi i sljedećim ciljevima: 

 smanjenje emisije stakleničkih plinova, 
 poboljšanje životnih uvjeta u područjima koja su pokrivena projektom, 
 olakšavanje prijelaza na održive prometne modele, 
 smanjenje prometnog pritiska na područjima koja su pokrivena projektom. 

 
U prosincu 2018. predstavljen je prijedlog Transnacionalne strategije koja će doprinijeti izradi Plana 
održive urbane mobilnosti (SUMP) na razini velikog urbanog područja (FUA – Functional Urban Areas). 
   
Prvi korak prema ostvarenju ciljeva projekta bio je prikupljanje relevantnih podataka koji su se, 
agregirani u zajednički transnacionalni okvir, koristili kao primarni inputi za elaboraciju scenarija 
mobilnosti, tj. plana održive urbane mobilnosti. Podaci su se prikupljali na osnovi stručnog upitnika te 
sukladno metodologiji putem standardiziranog, zajedničkog okvira/metodologije koje je omogućilo 
kvalitetnu usporedbu i benchmarking različitih područja. Prikupljeni podaci, razvijeni scenariji plana 
održive urbane mobilnosti će omogućiti odgovornim institucijama da razviju aktivniju ulogu u promicanju 
održive mobilnosti. 
Tijekom 2018. pripremljena je tehnička dokumentacija za pilot projekt sustava električnih bicikala koji će 
se postviti na otok Lopud, a pokretanje postupka javne nabave je pokrenut početkom 2019. godine. 
 
VRIJEME PROVEDBE: : 1.11.2016. - 1.05.2019. 
UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA: 12.415.380,00 HRK 

DAROVNICA ZA DURA-u : 1.229.547,75 HRK 

SUFINANCIRANJE : 184.432,16 HRK (sufinanciranje se odvija kroz plaće djelatnika DURA-e)  
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LAIRA – Landside Airport Accessibility 

 

PROGRAM:  Centralna Europa 
CILJ PROJEKTA: LairA se bavi specifičnim i značajnim izazovima multimodalne, smart i niskougljične 
integracije zračnih luka unutar prometnih sustava Funkcionalnih urbanih područja (FUP ili FUA) u 
Središnjoj Europi (CE). Zračne luke pripadaju FUP-ima Središnje Europe te predstavljaju međunarodna 
prometna čvorišta za njihove građane. Opseg i rastući trendovi zračnog prometa (10% godišnje u EU) 
zahtijevaju provedbu mjera za povećanje dostupnosti zračnih luka za čitavo područje FUP-ova. Europska 
Komisija je naznačila prioritete u ovom području u „Zrakoplovnoj strategiji za Europu“ te u „Šestom 
izvješću o gospodarskoj, društvenoj i teritorijalnoj koheziji“. LairA-om će se smanjiti potrošnja energije te 
učinci prometnih aktivnosti na okoliš u središtima i zaleđima FUP-ova kroz promjenu navika ponašanja u 
mobilnosti zrakoplovnih putnika i zaposlenika i razvoj novih strategija javnih tijela u niskougljičnom 
planiranju. Ciljna skupina su 56 000 000 putnika i 39 000 zaposlenika u zrakoplovnoj industriji FUP-ovima 
Beča, Budimpešte, Varšave, Bolognem Stuttgarta, Dubrovnika i Poznana.  
Angažiran je vanjski stručnjak za istraživanje postojećeg prometnog stanja na potezu Dubrovnik – Zračna 

luka (u suradnji s ZL Dubrovnik, partnerom na projektu) te se izrađuje studija rješenja za projektni 

obuhvat (u suradnji s ZL Dubrovnik). 

 
VRIJEME PROVEDBE: svibanj 2017. – listopad 2019. 
DAROVNICA ZA DURAu: 823.157,25 HRK 
IZNOS SUFINANCIRANJA: 123.473,58 HRK (sufinanciranje se odvija kroz plaće djelatnika DURA-e) 

 
SOLEZ - PAMETNA RJEŠENJA U PODRŠCI ZONA NISKOUGLJIČNIH EMISIJA  I DRUGIH POLITIKA ODRŽIVE 
MOBILNOSTI U GRADOVIMA EU 
 
PROGRAM  Interreg CENTRAL EUROPE 
Cilj projekta je kroz aktivnu komunikaciju i razmjenu iskustava između partnera u projektu razviti nova 

znanja i pristupe na polju održivog planiranja prometa te osmisliti nova rješenja temeljena na ICT 

pristupu kojima će se pridonijeti postizanju cilja Europske komisije o redukciji prometa u funkcionalnim 

urbanim područjima, rasterećivanju prometa u središtima gradova i jačanju kapaciteta javne uprave za 

provođenje politike održivog razvoja u prometu. 

- Izrada Akcijskog plana za integraciju strategija održivog prometa na području Dubrovnika, ugovoren 

Fakultet prometnih znanosti Zagreb 

- Organizacija radionica u svrhu diseminacije ciljeva projekta te aktivnog uključivanja zainteresiranih 

dionika u prometu 

- Provođenje pilot-akcija vezanih za studiju izvodljivosti električnih autobusa u javnom gradskom 

prometu (troškovi kupnje tematske opreme i njihove instalacije). Provedena je nabava telemetrijskih 

uređaja za praćenje i oprema je instalirana u 10 autobusa JP Libertas. Kontrolu i analizu podataka 

provodi Fakultet strojarstva i brodogradnje Zagreb. 

 

VRIJEME PROVEDBE: : 01.06.2016.- 30.05.2019. 
UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA: 14.503.005,00 HRK 

DAROVNICA ZA GRAD DUBROVNIK :  921.105,00 HRK 
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SUFINANCIRANJE : 138.165,75 HRK (sufinanciranje se odvija kroz plaće djelatnika Upravnog odjela za 

turizam, more i poduzetništvo) 

 
PROSPERITY - KROZ INOVACIJE I PROMOCIJU DO ODRŽIVIH PLANOVA URBANE MOBILNOSTI 
 
PROGRAM   HORIZON 2020 
Cilj projekta je aktivacija i uključenje institucija  na nacionalnim razinama u implementaciju pojedinačnih 
‘Održivih planova mobilnosti’, tzv. ‘’SUMP-ova’’  diljem EU, a to se planira postići redovitim razmjenama 
iskustava na razini međunarodnih nacionalnih institucija te razvojem pojedinačnih procesa u svakoj 
državi sudionici projekta. Ovim projektom se podržava i osigurava da gradovi diljem Europe putem svoje 
vizije, ciljeva, podataka i metoda osiguraju održiva prometna rješenja, educiraju građane, podignu razinu 
svijesti o važnosti održivog planiranja te potaknu međunarodnu suradnju. Specifične ciljeve projekta čine 
promjene promišljanja o tzv. SUMP planovima, osiguravanje mehanizama provedbe ‘SUMP-ova’ te 
analiza problema kod primjene. Projekt ima za cilj uključiti što više gradova u efektivnu primjenu SUMP-
a, te ojačati ljudske potencijale u aktivaciji i njegovoj  primjeni.  
DURA u suradnji sa Gradom Dubrovnikom, u listopadu 2018., organizirala je trening radionicu 
‘’PROSPERITY Coaching’’ na temu ključnih pitanja daljnjeg rada na održivom prometu i urbanizmu grada i 
pripremi SUMPa, a na tragu prioriteta Akcijskog plana i samog projekta "Poštujmo Grad!". 
Sudionicima treninga Aljaž Plevnik (Urbanistični inštitut Republike Slovenije) i Tom Rye (Director of the 
Transport Research institute at Edinburgh Napier) prezentirali su najvažnije sastavnice koje jedan SUMP 
mora sadržavati te su se posebno osvrnuli na Grad Dubrovnik i njegove probleme na području prometa i 
mobilnosti. Posebno je istaknuto da se Grad Dubrovnik susreće s puno izazova, s obzirom na veliko 
povećanje vozila i pješaka tijekom turističke sezone te da je osnovno napraviti listu ciljeva i prioriteta 
kako bi se donijele adekvatne mjere za rješavanje istih. 
 
VRIJEME PROVEDBE: : Rujan 2016 - Rujan 2019 
UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA: 23.910.367,50 HRK  
DAROVNICA ZA GRAD DUBROVNIK : 249.543,75 HRK 
SUFINANCIRANJE : Projekt je financiran 100% 

 
MOBILITAS - MOBILNOST S GOTOVO NULTOM EMISIJOM CO2 U TURISTIČKIM DESTINACIJAMA 

SREDOZEMLJA 

 
PROGRAM  Interreg MED Transnational program (sustainable Urban Transport) 
Projektom MOBILITAS je obuhvaćen prostor 10 različitih regija unutar 7 država na Sredozemlju koje 
karakterizira intenzivan turistički razvoj te niz zajedničkih problema. MOBILITAS će kroz aktivnosti 
nastojati integrirati turističke tokove unutar samih gradskih prometnih sustava, ali na način da će se 
doprinijeti razvoju ekološki prihvatljivijeg i održivog prometa te ublažiti pritisak i razina intenzifikacije na 
prometnicama. DURA kroz educiranje i diseminaciju njenih učinaka pruža podršku za daljnji lokalni razvoj 
održivog javnog prijevoza.  
Obzirom na promjene u ciljevima projekta i međunarodnom partnerstvu, Glavno tajništvo programa je 
odlučilo otkazati partnerima realizaciju planiranih pilot aktivnosti. 
 
VRIJEME PROVEDBE: : 1.11.2016. - 1.05.2019. 
UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA: 18.512.533,00 HRK 
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DAROVNICA ZA GRAD DUBROVNIK : 1.994.566,88 HRK 
SUFINANCIRANJE : 299.185,03 HRK (sufinanciranje se odvija kroz plaće djelatnika Upravnog odjela za 

promet) 

 

SMILE - FIRST AND LAST MILE INTER-MODAL MOBILITY IN CONGESTED URBAN AREAS OF ADRION 

REGION 

 

Program INTERREG V-B Jadransko-jonski program transnacionalne suradnje 2014. – 2020. 

SMILE se fokusira na probleme mobilnosti u urbanim područjima Adrion regije, uključujući obalne, 

unutarnje i granične gradove različitih veličina (glavne, srednje, male). SMILE riješava ova pitanja putem 

logičnog slijeda djelovanja: prikaz i usporedba scenarija mobilnosti kako bi se omogućio kreatorima 

politika i ključnih dionika bolje razumijevanje posljedica neaktivnosti/akcije; izrada transnacionalnog 

SUMP-održivog urbanog Plan mobilnosti kojim će se razraditi (ili pojačati, gdje je već pokrenut) lokalni 

SUMP; isticanje lokalnih specifičnih situacija; IT-rješenja za informacijske tehnologije (APP-ovi/ 

Platforme) s ciljem smanjenja/ograničavanja zagušenja , promicanja intermodalnih rješenja i učinkovitije 

prometne tokove koje će testirati stanovnici, putnici, turisti, teretni i autobusni turisti. Transnacionalni je 

pristup potreban jer dopušta usporedbe, razmjene i dijeljenja iskustava. Novost i izvornost SMILE nalaze 

se u izradi mobilnosti scenarija i SUMP sheme unutar transnacionalnog konteksta i u kombinaciji IT 

rješenja koja će biti testirana. SMILE nastoji doprinijeti postizanju strategije EUSAIR-a (2. i 3. stupa: 

"Povezivanje regije", održivi turizam). 

Tijekom 2018., DURA u suradnji s ostalim projektnim partnerima pronalazi IT rješenja (smart parking 

senzori) putem kojih će se nastojati primijeniti efikasnija dostava dobara i ostalog dostavljačkog 

transporta u Staru gradsku jezgru te područje oko same jezgre (Pile-Ploče) koje je zagušeno prometom.  

DURA je kroz projekt pripremala ugovaranje IT stručnjaka koji će uz pomoć IT rješenja za informacijske 

tehnologije omogućiti testiranje regulacije prometa turističkih autobusa i prijevoza tereta s ciljem 

smanjenja/ograničavanja zagušenja, promicanja intermodalnih rješenja i učinkovitijih prometnih tokova 

što se nastavlja u 2019. godini. 

 

Vrijeme provedbe: 22 mjeseca  

Ukupni budžet projekta: 9.931.321,03 HRK 

DURA ukupni budžet: 1.182.023,46 HRK 

Sufinanciranje DURA: 177.303,40 HRK (sufinanciranje se odvija kroz plaće djelatnika DURA-e) 

ERDF: 1.004.720,06 HRK 

 

SEADRION - FOSTERING DIFFUSION OF HEATING & COOLING TECHNOLOGIES USING THE SEAWATER 

PUMP IN THE ADRIATIC-IONIAN REGION  

 

Program Adriatic-Ionian Programme INTERREG V-B Transnational 2014-2020 

SEADRION ima za strateški cilj podršku razvoju regionalnog inovacijskog sustava za Jadransko-jonsko 

područje uz instalaciju obnovljivih izvora energije u objektima male i srednje velike snage u javnim i 
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privatnim zgradama s visokim energetskim potrebama. U tu svrhu, cilj projekta je pronaći sustavno 

rješenje osmišljeno za poboljšanje korištenja alternativnih energija kao što su toplinske pumpe na 

morsku vodu u obalnom području u javnim i privatnim zgradama, kako bi bio energetski samodostatan i 

nezavisan od fosilnih goriva. Važan utjecaj postići će se od rezultata projekta uzimajući u obzir očekivanu 

veliku dupliciranost tehnoloških rješenja koji će biti prikazani u priručniku nakon instalacije i testiranja 3 

demonstracijskih pilot projekata. Partnerstvo projekta, formirano od strane lokalnih vlasti, inovacijskih 

agencija, sveučilišta i istraživačkih centara, dobro je uravnotežen i dosljedan pa SEADRION jamči široku 

teritorijalnu pokrivenost područja programa Adrion.  

 

DUBROVNIK – pilot projekt Zamjena postojećeg sustava grijanja i hlađenja u Kneževu dvoru 

Partner na projektu je DURA kojoj su osigurana sredstva za pilot projekt. Grad Dubrovnik je u 2018. 

izradio dokumentaciju za zamjenu postojećeg sustava grijanja i hlađenja u Kneževu dvoru koji odgovara 

potrebama projekta SEADRION. Procjena vrijednosti investicije je 2.000.000 kn koje je Grad osigurao u 

proračunu za 2018. godinu. DURA je provela postupak javne nabave i ugovorila izvođenje ukupne 

vrijednosti 3.800.000 kuna (s PDVom).  

Pilot projekt zamjene sustava u Kneževu dvoru ima veliki značaj jer je riječ o korištenju obnovljivih izvora 

energije u povijesno-kulturnim središtima odnosno UNESCO zastićenom području koji ce biti pokazni 

primjer za ADRION regiju. Cilj projekta je postaviti postrojenja, pratiti njihov rad te promovirati korištenje 

morske vode kao obnovljivog izvora energije. U čitavoj Adrionskoj regiji fosilna goriva, a naročito lož. Ulje 

koriste se kao izvor energije za grijanje/hlađenje kao i klima uređaji koji u zaštićenim zonama narušavaju 

izgled i vizuru baštine. Obnovljivi izvori energijom, a u ovom slučaju morska voda potencijal su za sve 

gradove i objekte koji se nalaze uz more te će se ovim projektom promovirati utjecaj morske vode kao 

obnovljivog izvora energije 

Pilot projekt zamjene sustava u Kneževu dvoru ima veliki značaj jer je riječ o korištenju obnovljivih izvora 

energije u povijesno-kulturnim središtima odnosno UNESCO zastićenom području koji ce biti pokazni 

primjer za ADRION regiju. 

 

Nositelj projekta: Sveučilište u Zagrebu, Fakultet strojarstva i brodogradnje 

Partner: Razvojna Agencija Grada Dubrovnika DURA d.o.o 

Ukupna vrijednost projekta: 7.631.620 HRK 

Proračun za DURAu: 1.065.600 HRK (sufinanciranje 159.840 HRK, darovnica 905.760 HRK) - sufinanciranje 

se odvija kroz plaće djelatnika DURA-e 

Trajanje projekta: 24 mjeseca 

 

iDEAL 

 

Program: Italy-Croatia CBC Programme, Interreg V-A, 2014-2020 

Cilj projekta iDEAL je poboljšati sustav praćenja klimatskih promjena i planiranje mjera prilagođavanja u 

obuhvaćenim regijama. Jedan od rezultata ovog projekta je izrada tzv. Plana prilagodbe klimatskim 

promjenama (engl. Climate Adaptation Plan). Europska Komisija potiče sve zemlje članice na izradu 
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opsežnih planova prilagodbe klimatskim promjenama. Istarska županija i Grad Dubrovnik će tako biti 

među prvima u Hrvatskoj koje će implementirati savjete Europske komisije u tom pogledu. Cilj planova 

prilagodbe jest istražiti klimatske uvjete određenog geografskog područja te predložiti mjere prilagodbe 

budućim klimatskim uvjetima. Plan treba identificirati potencijalne promjene te procijeniti na koji će 

način takve klimatske promjene utjecati na ljudske aktivnosti, život i prirodu u zadanom geografskom 

području. Potrebno je istražiti koje mjere su najučinkovitije i kako se prilagoditi promjenama. Cjelokupni 

cilj postići će se zajedničkim procesom stvaranja znanja i provođenjem zajedničkog sustava podrške DSS 

– Decision Support System – razvijanjem i kapitaliziranjem DSS-a stvorenog unutar projekta TERRE.Putem 

primjene i provedbe DSS sustava razvijenog u projektu TERRE od strane Sveučilišta u Veneciji nadograditi 

će se postojeći GIS sustav Grada Dubrovnika te će se s njime omogućiti praćenje uživo svih klimatskih 

promjena te dobiti korisne savjete/korake. Javni djelatnici će biti educirani za korištenje DSS sustava gdje 

će moći dobiti kompletnu, trenutnu informacija s terena te korake i mjere putem kojih se mogu spriječiti 

potencijalni požari i/ili poplave. Osim toga cilj projekta je i povećati broj građana koji će osjetiti izravnu 

korist primjene Plana na prilagodbu na klimatske promjene te primjene DSS sustava.  

Tijekom 2018. godine provedene su sve komunikacijske i diseminacijske aktivnosti za projektno 

partnerstvo u ulozi projektnog komunikacijskog menadžera. Organizirana jedvodnevna konferencija 

Digital planning and managing risk of climate changes u Dubrovniku na kojem su sudjelovali predstavnici 

međunarodnog partnerstva te mnogi stručnjaci vezani za područje klimatskih promjena. 

Ugovoren je stručnjak za izradu Akcijskog plana prilagodbe klimatskim promjenama koji će istražiti 

klimatske uvjete određenog geografskog područja te predložiti mjere prilagodbe budućim klimatskim 

uvjetima. Plan treba identificirati potencijalne promjene te procijeniti na koji će način takve klimatske 

promjene utjecati na ljudske aktivnosti, život i prirodu u zadanom geografskom području.  

 

Trajanje projekta: 01.1.2018 – 30.06.2019 

Vrijednost cijelog projekta: 5.914.019 HRK 

Vrijednost projekta za DURA-u: 1.001.353 HRK 

Darovnica za DURAu: 851.148 HRK     

Sufinanciranje: 150.205 HRK (sufinanciranje se odvija kroz plaće djelatnika DURA-e) 

 
 RURALNI RAZVOJ I POLJOPRIVREDA  

 
 Poticanje poljoprovredne proizvodnje i ruralnog razvoja 

Kroz 2018. godinu, DURA potiče održivi gospodarski razvoj Grada Dubrovnika kroz kreiranje poticajnog 
ozračja i niza mjera za razvoj poljoprivredne proizvodnje i ruralnih područja grada Dubrovnika. Kroz 
projekt Agribusiness financiran iz EU sredstava, u DURA-i je u 2016. godini formiran Agribiznis centar koji 
je u 2017. godini radio na aktivnijem informiranju proizvođača te provodi administracijsku potporu 
prijave i provedbe mjera iz nacionalnih i EU fondova.  
Koordinator poslova u Agribiznis centru je prijavljivao i projekte kroz EAFRD-a za razvoj ruralne 
infrastrukture, sadržaja poput nerazvrstanih cesta i sličnih aktivnosti te surađuje s poduzetnicima na 
programu za ruralni razvoj zajedno s voditeljem poduzetništva.  
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U 2018. godini DURA je prijavila projektne prijedloge na Mjere ruralnog razvoja za 8 OPGova te provodi 
odobrene projekte za 2 OPGa. Pored održavanja informativnoh događanja provede se individualna 
savjetovanja za pojedinačne situacije mogućnosti prijave za ostvarivanje bespovratnih sredstava.  

 
EU PROJEKTI 

 
SLOW FOOD - Slow Food Centralna Europa: kultura, baština, identitet i hrana 

 

PROGRAM Centralna Europa 

CILJ PROJEKTA - DURA kroz projekt nastoji postaviti temelje za dugoročno i strateško vrednovanje 

dubrovačkog nasljeđa hrane, s ciljem njegova oživljavanja u kontekstu suvremenih dinamika i aktualnih 

potreba svakodnevnog života. Samo zajedničkom akcijom gradske uprave, lokalnih i regionalnih 

institucija, nevladinih organizacija, kulturnih i obrazovnih institucija, proizvođača i građana, gastro 

nasljeđe može dobiti svoje mjesto na trpezama, u izlozima, muzejima, kuhinjama, ali i usvijesti, pričama i 

govoru lokalne zajednice. Udruga Kinookus i DURA akciju zajednički i paralelno razvijaju u Dubrovniku i 

Stonu. Projektom se želi skrenuti pažnja na jedinstveno nasljeđe hrane cijelog teritorija nekadašnje 

Republike i na povijesne veze dvaju gradova, izraženim kroz ovo nasljeđe. Aktivnostima u okviru projekta, 

koje će se odvijati u i oko ovih prostora, stavit će se naglasak na snažnu vezu između spomeničke baštine 

(tangible heritage) i gastro-kulturne baštine (intangible heritage). Projekt koristi kombinaciju tri Slow 

Food alata: Garanaries of Memory, Chef's Alliance i Food and Taste Education. Tijekom 2017. godine radi 

što šireg djelovanja i multidiciplinarnog pristupa, dogovorena je suradnja s Ugostiteljskom školom 

Dubrovnik, Društvom prijatelja dubrovačke starine, Dubrovačkim muzejima (Prirodoslovni muzej). 

Definirani su kriteriji za mapiranje nasljeđa hrane.  

 

Kroz 2018. godinu odrađeni su treninzi za mapiranje i valorizaciju hrane kao kulturne baštine u suradnji s 

Kinookusom. Odrađeni su video intervjui s odabranim lokalnim poljoprivrednicima i proizvođačima koji 

još uvijek slijede tradicijske načine proizvodnje što će se koristit za multimedijalnu izložbu posvećene 

gastronomskom i kulturnom nasljeđu dubrovačkog kraja (teritorij bivše Dubrovačke Republike) koja će se 

organizirati u 2019. godini. Organizacija izložbe je već započeta i dogovorena je suradnja s 

Prirodoslovnim muzejom Dubrovnik. DURA je sudjelovala na sajmu Terra Madre – Salone del gusto u 

rujnu 2018. u organizaciji glavnog partnera SloowFood pokreta u sklopu kojeg je organiziran partnerski 

sastanak te brojna događanja na kojima su predstavljeni partneri i projektne aktivnosti.  

 

VRIJEME PROVEDBE - lipanj 2017. – studeni 2019. 

UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA: 18.330.801,00 HRK 

DAROVNICA ZA DURA-U :  1468.363,58 HRK 

SUFINANCIRANJE : 259.123,05 HRK (sufinanciranje se odvija kroz plaće djelatnica DURA-e)  
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 TURIZAM I KULTURA S CILJEM RAZVOJA NOVE TURISTIČKE PONUDE  

 
 Kulturno poduzetništvo i klaster kreativnih industrija 

 
Kulturno poduzetništvo potiče razvoj umjetnika, dizajnera, glazbenika, glumaca, djelatnosti i obrtnika i 
ostalih fizičkih i pravnih osoba registriranih za obavljanje kulturne djelatnosti. Mogućnosti organiziranog 
razvoja ovog sektora su velike u gradu poput Dubrovnika. DURA i dalje ukazuje na važnost uspostave 
klastera te stimulirati njegovu realizaciju. 
 

 Dani kulturno kreativnih industrija Dubrovnik 2018. 
 

Razvojna agencija Grada Dubrovnika DURA u suradnji s Gradom Dubrovnikom, Ministarstvom kulture RH, 
obrazovnim ustanovama, kulturnim institucijama, civilnim udrugama i pojedincima iz kulturnog, 
kreativnog i umjetničkog područja rada uspješno je organizirala jubilarne pete po redu „Dane kreativnih / 
kulturnih industrija Dubrovnik“ s ciljem poticanja udruživanja, umrežavanja, povezivanja i zajedničkog 
djelovanja kroz kreativan i inovativan pristup i razvoj novih ideja. Manifestacija je trajala od 14. do 16. 
studenog 2018. 
 
Cilj manifestacije je proveden prema planu i dosadašnjoj praksi na polju povezivanja i ispreplitanja raznih 
djelatnosti koje se lako mogu svesti pod nazivnik “kreativne & kulturne industrije” - grane koja iz godine 
u godinu u svijetu povećava značaj na ekonomskom planu i BDP-u većini EU država. DKKI Dubrovnik 
2018. na tragu javno - privatnog partnerstva Grada Dubrovnika i ostalih aktera objedinilo je te povezalo 
sve raspoložive snage potencijale dubrovačke kreativne, kulturne i umjetničke scene – od arhitekture, 
dizajna, filma, glazbe, informacijsko - komunikacijskih tehnologija, kazališta, plesa i filma, do likovnih 
umjetnosti, fotografije, nakladništva, modnog dizajna, robotike, gastronomije, kulturnog turizma i 
muzejske djelatnosti.  
 
Koncept programa se naslonio na prethodna izdanja manifestacije kada se kroz primarnu premisu 
odlučilo djelovati na kreativne snage u gradu i šire  te na taj način probuditi svijest o suradnji i razmjeni 
iskustava i znanja raznih dionika. Poseban naglasak uredničkog i kreativnog tima je bio fokusirati se na 
edukaciju najmlađih i pružiti im uvid u moderne ali jednako tako i tradicionalne tehnike kojima se nešto 
može samostalno proizvesti.  
 
„Dani kreativnih / kulturnih industrija 2018.“ godine predstavili su niz raznolikih sadržaja namijenjenih 
kako stručnim osobama tako i široj publici.  Manifestacija DKKI  2018 službeno je otvorena 14.11. u Luži  
u suradnji s Galerijom Flora gdje je održana izložba plakata - prezentacija recentnog djelovanja članova 
HDLU.  
 
Kako DKKI imaju i edukativni karakter nastavljena je suradnja s osnovnom školom Marina Držića. 
Tridesetak polaznika su s profesoricom likovnog i stručnim voditeljima iz udruženja Platforma Hvar 
stvarali “ekološka” umjetnička djela u prostorima Umjetničke galerije Dubrovnik. Polaznici su od 
plastičnih boca i ostalog otpadnog materijala koje je izbacilo more pravili prava mala umjetnička djela. 
Radionica je održana s ciljem osvješćivanja svijesti o važnosti očuvanja okoliša. Također su u prostorima 
studentskog Teatra Lero za srednjoškolce iz Gimnazije Dubrovnik te Biskupijske klasične gimnazije 
Ruđera Boškovića organizirane panel rasprava na temu “Uloga kreativnih / kulturnih industrija u 
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popularizaciji nematerijalne baštine” te predavanja  i druženja s mladim dubrovačkim piscima na temu  
Jamesa Joycea u suradnji s Bloomsday Pula. Svakako vrijedi istaknuti i radionicu za djecu (3D pen) u 
suradnji s Zajednicom Tehničke kulture koja je održana u prostorijama DURA-e. 
 
Svim gostima van Dubrovnika omogućen je prostor za rad i kvalitetno predstavljanje svega ono što 
stvaraju samostalno ili su stvorili unutar kolektiva te raznih priznatih projekata na razini Republike 
Hrvatske i šire. Bitno je naglasiti kako su ove godine nastavljene i osnažene suradnje između 
institucionaliziranog sektora te civilnog društva pa su tako događaji bili upriličeni u suradnji s već 
spomenutim obrazovnim ustanovama te s ustanovama u kulturi Grada Dubrovnika - Kinematografi 
Dubrovnik, Dom Marina Držića, Umjetnička galerija Dubrovnik. 
Od civilnog društva i građanskih udruga posebno su u realizaciji programa pomogli Udruga mladih 
Orlando, udruga Luža, Art radionica Lazareti, plesno - edukativna udruga Convivo, Ritmo de Salsa 
Dubrovnik, studentski Teatar Lero, studentski radio UNIDU, Audiovizualni centar Dubrovnik, itd. 
 
Radionica i predavanja o crowdfundingu koje je održala Kristina Lauš privukla je veliki broj 
zainteresiranih, obzirom da je to jedan novi način prikupljana sredstava za kreativne ideje i proizvode.  
Već tradicionalna suradnja s Vukovarom opet je ostvarena, koja se ove godine dotakla prepoznatljivih 
simbola Vukovarskog vodotornja & Muzeja vučedolske kulture. Svoja predavanja održali su arhitekti 
Goran Rako i Vanja Ilić te dizajneri Mišo Komenda i Karlo Kazinoti.  
 
Bilo je prilike i za ples uz suradnju s Ritmo de Salsa Dubrovnik i skupinom Convivo, koji su održali plesni 
performans u sklopu izložbe modne dizajnerice Tene Filičić. U glazbenom dijelu u prostorima Udruge 
mladih  Orlando nastupali  su bandovi Embassy 516 & Rolo.  
 
 Veliko finale DKKI održano je 16.11. u Lazaretima  te je već tradicionalno bilo rezervirano - Art of Your 
Mind powered by PECHAKUCHA (prezentacija  kreativaca u vremenski limitiranim i neformalnim 
prezentacijama kroz koje različiti kreativci u jednoj večeri svojim pričama inspiriraju publiku). Ovom 
prilikom predstavili su se : Božo Benić, Mark Boellard, Kristina Lauš, Anja Marković, Ksenija Matić, Igor 
Mlinarić, Ivana Radić, Mihovil Španja, Matija Miloslavić I Ivana Tepšić te Karlo Kazinoti i Mišo 
Komenda.prezentacije koje su ugostili niz kreativaca. Voditelj manifestacije bio je Frano Ridjan. Nakon 
toga uslijedio je veliki 50’s retro party zatvaranja u suradnji s urednicima studentskog radija UNIDU.  
 
Posjećenost ovogodišnjih jubilarnih DKKI bila je najveća dosad, oko 1200 posjetitelja ukupno na svim 
događanjima te nijedan od zasebnih događaja unutar programa nije prošao nezapaženo, bilo posjetom 
publike ili medijskim odazivom koji je ostvaren u suradnji s partnerima i pokroviteljima manifestacije. 
Značaj je prepoznat i tradicija dobre suradnje na razini Grada Dubrovnika, Dubrovačke razvojne agencije 
DURA, Ministarstva kulture RH  te svih ostalih suradnika i sudionika je potvrđena. Svaki od događaja 
fotografski je dokumentiran i dostupan na službenoj facebook stranici manifestacije kao i presjek 
događanja  koji je  video dokumentiran u suradnji s nagrađivanom i priznatom udrugom Luža čiji su 
članovi snimali i montirali  video zapis /https://hr-hr.facebook.com/dkki.dubrovnik/.  
 
Nakon uspješno organiziranih  Dana kreativnih / kulturnih industrija 2018. , DURA u suradnji sa svojim 
partnerima odmah započinje s radom i planiranjem DKKI 2019. te će time potaknuti kreativne  pojedince 
da  razvijaju nove ideje i poruke kojim će djelovati  na društveno umrežavanje i razmjenu iskustva te time 
doprinijeti razvoju poduzetništva kreativnih industrija. Programska shema osmišljena je kao logičan 
nastavak na dosadašnju praksu te će se dalje dodatno razvijati. 
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Vizualni identitet manifestacije (programski letak, plakat manifestacije, plakat koncerta i brošura mogu  
se pogledati na službenoj stranici DURA-e 
http://dura.hr/get/dani_kreativnih_kulturnih_industrija/65290/dkki_2018.html 
 
Veliki interes i pozitivne reakcije javnosti  i institucija pokazalo je da je održavanje ovakvih događanja 
može doprinijeti djelovanju i prezentaciji rada kulturnih i kreativnih industrija i urbanom razvoju Grada.   
 
Također, DURA je i član Hrvatskog klastera kreativnih i kulturnih industrija (HKKKI) koji pruža različite 
mogućnosti svojim članovima, odnosno njihovim korisnicima. Primjerice, HKKKI razrađuje shemu 
kreativnih vouchera zajedno sa MINPO-om koji će moći koristiti poduzetnici kreativnih industrija što će 
im biti dodatni poticaj (bespovratna sredstva) u poslovanju.  
 
EU PROJEKTI 
 
2ND CHANCE  

 

PROGRAM   URBACT III (Sustainable urban development) 
CILJ PROJEKTA   Mreža 2nd Chance bavi se rehabilitacijom nedovoljno iskorištenih zgrada i znamenitosti 
u gradovima s ciljem osiguravanje prostora za zajedničko dobro. U 2018. godini kroz projekt i rad lokane 
grupe u kojoj sudjeluju predstavnici javnog i civilnog sektora, razvija se akcijski plan revitalizacije 
ljetnikovca Gučetić koristeći i propitujući participativne modele programiranja i upravljanja društveno 
kulturnim centrom u svrhu stvaranja identitetskog prostora koji uistinu „pripada" zajednici.  
U travnju 2018. izrađen je i predstavljen Prijedlog plana revitalizacije ljetnikovca Gučetić kao društveno - 
kulturnog centra i Memorijalnog centra Ruđer Bošković. 
U izradi Prijedloga akcijskog plana sudjelovali su predstavnici lokalne akcijske grupe: Grad Dubrovnik - UO 
za kulturu i baštinu, UO za urbanizam, prostorno planiranje i zaštitu okoliša, UO za gospodarenje 
gradskom imovinom, UO za obrazovanje, sport, socijalnu skrb i civilno društvo; Sportska udruga Komolac, 
udruga Art radionica Lazareti, Dubrovačke knjižnice – podružnica u Novoj Mokošici, Kulturno-umjetničko 
društvo Sv. Juraj Osojnik, udruga Placa - kolektiv za istraživanje o prostoru; OŠ Mokošica, udruga Eko 
centar Zeleno Sunce i dječji vrtić Pčelica. 
Cilj projekta bio je razviti akcijski plan revitalizacije ljetnikovca Gučetić koristeći i propitujući 
participativne modele programiranja i upravljanja društveno kulturnim centrom u svrhu stvaranja 
identitetskog prostora koji uistinu „pripada" zajednici te u skladu s time ljetnikovcu Gučetić namijenjena 
je funkcija društveno–kulturnog centra, dijelom posvećenog liku i djelu Ruđera Boškovića. 
 
VRIJEME PROVEDBE: lipanj 2016. - listopad 2018.  
UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA: 5.625.000,00,00 HRK 
DAROVNICA ZA DURA-u : 360.000,00 HRK 
SUFINANCIRANJE : 54.000,00 HRK (sufinanciranje se odvija kroz plaće djelatnica DURA-e)  

 
ALTER ECO - ALTERNATIVNE TURISTIČKE STRATEGIJE ZA POVEĆANJE LOKALNOG ODRŽIVOG RAZVOJA 

TURIZMA PROMICANJEM MEDITERANSKOG IDENTITETA 

 

PROGRAM  Interreg MED Transnational program (Alternative sustainable tourism synergies) 
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CILJ PROJEKTA - Projekt Alter Eco bavi se problematikom pretjerane uporabe kulturnih i prirodnih resursa 
koji su dodatno opterećeni i neadekvatnom pratećom infrastrukturom. Stoga se tijekom 2018. godine 
definirao projektni zadatak koji će putem ICT tehnologija mjeriti opterećenje glavnih žarišnih točaka na 
području Grada, a potom prikupljati podaci potrebni kako bi se te točke rasteretile i dobio uvid u 
preferencije kretanja posjetitelja. Pilot projekt je u skladu sa SMART CITY strategijom. Pripremljena je 
dokumentacija za javno nadmetanje za provođenje pilot aktivnosti te mjerenje rezultata 
implementiranog pilota. U lipnju 2018. Odsjek za javnu nabavu Grada Dubrovnika pokreno je prethodno 
javno savjetovanje te nakon toga objavio poziv za nadmetanje. U 2018. postupak je objavljivan dva puta 
zbog dvije uzastopne žalbe Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave čime je ugovaranje i 
provedba pilot aktivnosti potpuno obustavljena.  
Institut za turizam je izradio inovativnu turističku strategiju prema projektnim smjernicama: smanjenje 
koncentracije posjetitelja u svrhu održavanja kapaciteta pojedinih turističkih lokacija. Strategija 
upravljanja posjetitelja putem IT alata će se nakon propvedbe pilota nadopuniti ažuriranim podacima. 
 
VRIJEME PROVEDBE: 1.11.2016. - 1.05.2019. 
UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA: 17.200.000,00 HRK 

DAROVNICA ZA GRAD DUBROVNIK: 1.637.000,70 HRK 
SUFINANCIRANJE: 245.550,00 HRK (sufinanciranje se odvija kroz plaću djelatnice Upravnog odjela za 

turizam, more i poduzetništvo) 

 
LAZARETI – KREATIVNA ČETVRT DUBROVNIKA 
 
Opći cilj projekta Lazareti - kreativna četvrt Dubrovnika je unaprjeđenje upravljanja kulturnom baštinom 
s ciljem doprinosa održivom razvoju na lokalnoj i regionalnoj razini kroz valorizaciju objekata kulturne 
baštine te proširenje kulturno-turističkih sadržaja vezanih uz kulturnu baštinu Grada Dubrovnika. 
Specifični cilj ili svrha projekta Lazareti-kreativna četvrt Dubrovnika: Grad Dubrovnik zahvaljujući obnovi i 
opremanju kulturno spomeničkog kompleksa Lazareti, njegovim stavljanjem u kulturno-turističku 
funkciju te uvezivanjem s ostalim kulturnim dobrima postaje prepoznatljiva kulturno-povijesna 
destinacija tijekom cijele godine te će se time stvoriti temelji za provedbu Integriranog razvojnog 
programa destinacije. 
DURA je sudjelovala kao partner na projektu s ulogom koordinatora partnera neobveznika javne nabave 
(Deša Pro d.o.o., Udruga Deša – Dubrovnik, Art radionica Lazareti, Studenstki teatar Lero, Folklorni 
ansambl Linđo, Dubrovačka ART udruga bez granica, Artur Sebastian Design) 
 
PRIJAVITELJ: Grad Dubrovnik 
UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA: 33.782.458,92 kuna, bespovratna sredstva: 25.995.571,00 kuna 
DAROVNICA ZA DURAu: 112.965.15 HRK 
VRIJEME PROVEDBE: srpanj 2017. - prosinac 2018.  

 
APPRODI - FROM ANCIENT MARITIME ROUTES TO ECO-TOURISTIC DESTINATION 

 

Program INTERREG V-B Jadransko-jonski program transnacionalne suradnje 2014. – 2020. 

Opći cilj projekta: Promicati održivu valorizaciju i očuvanje prirodnih i kulturnih dobara kao sredstava 

razvoja na jadransko-jonskom području. Specifični cilj: povećanje znanja o prometu i rutama koje su 

povijesno utjecale na luke Jadranskog i Jonskog mora, jačanje odnosa poticanjem razvoja aktivnosti 
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suradnje za iskorištavanje mora i okolice, implementacija novih ekoturističkih proizvoda i usluga vezanih 

uz drevne luke te zajednički strateški plan za mrežu kako bi se potaknuo ekoturizam. 

 

U 2018. proveden je postupak javne nabave i ugovorena je realizacija pilot projekta „Geo-arheološko i 

povijesno istraživanje lukobrana Kaše u kontekstu dubrovačkog porta“. Istraživanja su započela u 

studenom 2018. Pilot projekt obuhvaća aktivnosti: 

- Detaljan pregled dokumenata dostupnih u Državnom arhivu u Dubrovniku;  

- Transkripcija i prijevod odabrane arhivske građe na hrvatski i engleski jezik; 

- Interpretacija arhivske građe 

- Sustavan podmorski pregled terena; 

- Izrada dokumentacije postojećega stanja;  

- Odabir lokacija za probna istraživanja; 

- Podmorski iskop, dokumentiranje nepokretnih nalaza in-situ i prikupljanje te vađenje pokretnih nalaza; 

Snimanje šireg prostora nalazišta višesnopnim sonarom; 

- Snimanje šireg prostora nalazišta geološko-strukturnim dubinomjerom; 

- Obrada i interpretacija rezultata istraživanja; 

- Geo referenciranje podataka o podvodnim arheološkim nalazištima; 

-Izrada kratkih opisa poznatih nalazišta; 

-Odabir kartografske podloge i ubacivanje podataka o arheološkim nalazištima. 

- Unos podataka pripremljenih za upis u GIS bazu podataka; povezivanje sa DUcard 

 

Izrada geo-arheološke mape sa svim podvodnim nalazištima. Karta će prikazati sve kulturne, povijesne i 

arheološke nalaze vezane uz drevne pomorske putove Jadranskog i Jonskog mora koji se mogu uključiti u 

eko-turističke destinacije. 

 

Vrijeme provedbe: 24 mjeseca (01.01.2018.-31.12.2019. 

Ukupni budžet projekta: 5.923.374 HRK 

DURA ukupni budžet: 762.037 HRK  

Sufinanciranje DURA: 114.300 HRK 

ERDF: 647.737 HRK (sufinanciranje se odvija kroz plaće djelatnica DURA-e) 

 

EPIC (ENTREPRENEURIAL OPPORTUNITIES WITHIN POPULAR CULTURE) Opportunities for Youth 

 

Program: ERASMUS + 

Opći cilj projekta - Promicanje poduzetničkog obrazovanja i socijalnog poduzetništva među mladim 

ljudima. Specifični cilj: povećati broj mladih u nepovoljnom položaju koji bi putem pristupa na 

visokoškolsko obrazovanje za poduzetništvo  razvijali svoje poduzetničke vještine, upravljali svojim 

vlastitim poduzećem - omogućiti  inkluzivno poduzetništvo,  razvoj interkulturalnih vještina  i  inovativne 

alate za digitalno učenje na osnovu vrijednosti pop kulture.  
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Projekt je započeo u studenom 2018. te su odrađene početne aktivnosti na razini partnerstva i 

prisustvovanje na kick-off sastanku. 

 

Vrijeme provedbe: 24 mjeseca (01.11.2018.-30.10.2020.) 

Ukupni budžet projekta: 1.433.395 HRK 

DURA ukupni budžet: 161.305 HRK  

 

BRAND-EU – Acquiring place branding competences at woek through continuing VET to increase the 

attractiveness of European cities 

 

PROGRAM  Erasmus +  

Opći cilj projekta jest unapređenje konkurentnosti i privlačnosti europskih gradova kroz razmjenu dobre 

prakse u području izrade i primjene strategija brendiranja na razini općina i gradova, kako bi se stvorilo 

povoljno okruženje za lokalni razvoj. 

Place branding (brendiranje mjesta) jedan je od ključnih razvojnih elemenata malih i srednjih gradova i 

općina. Najčešći izazov manjih mjesta jest promovirati sebe ne samo kao turističku destinaciju, već i kao 

poželjno mjesto za život, rad, obrazovanje, i investiranje; kao mjesto povezano s kreativnošću, 

inovacijama i gospodarskom aktivnošću. Osmišljavanje i razvoj vizije i strategije određenog grada ili 

općine preduvjet je lokalnog razvoja, stvaranja novih radnih mjesta i prilika za napredak lokalnog 

stanovništva. Partneri uključeni u projekt obuhvaćaju općine i gradove suočene s poteškoćom privlačenja 

stanovništva i gospodarskih ulaganja, što primarno proizlazi iz njihove nedostatne atraktivnosti. 

Projekt je započeo u studenom 2018. te su odrađene početne aktivnosti na razini partnerstva i 

prisustvovanje na kick-off sastanku. U koordinaciji s Gradom Dubrovnikom dogovoreno je povezati 

projekt s gradskim Respect the city (Poštujmo Grad).   

 

VRIJEME PROVEDBE: : 1.10.2018. – 31.12.2020. (27 mjeseci) 

UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA: 912.597,60 HRK 

DURA ukupni budžet : 56.565,60 HRK 

 

ACTIVE NGO's 

 

Program: Urbact – Transfer Networks 

Projekt Active NGO's financiran je sredstvima Europske unije iz Programa Urbact - Mreže za transfer. 

Projekt se razvio na temelju primjera dobre prakse NGO HOUSE u Rigi s ciljem da se elementi latvijskog 

primjera prenesu na ostale partnere uz mreži. U projektu sudjeluju: Riga kao nositelj, Siracusa, Santa 

Pola, Brighton & Hove City Council, Espoo i DURA. Svrha ' NGo HOUSE' je osnažiti civilno društvo, 

osvijestiti ulogu građana o mogućnostima doprinosa zajednici i suradnji s gradskom administracijom. 

NGO House u Rigi promovira socijalnu inkluziju i građansku participaciju. 
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Mreža za transfer realizirat će se kroz rad radne skupine za prijenos i usvajanje znanja, zajedničke 

transnacionalne sastanke, izradu 'Transfer dnevnika' te kontinuiranu podršku među partnerima kako bi 

se što više uspješnih elemenata istog ili sličnog rada partnera razmijenilo i usvojilo lokalno. 

Projekt je započeo u prosincu 2018. te su odrađene početne aktivnosti na razini partnerstva i 

prisustvovanje na kick-off sastanku. 

 

Trajanje projekta: 4.12.2018.-4.12.2020. 

Vrijednost cijelog projekta: 4.010.467 HRK 

Vrijednost projekta za DURA-u : 543.167 HRK 

Financiranje EU: 461.692 HRK 

Sufinanciranje: 81.475 HRK (sufinanciranje se odvija kroz plaće djelatnice DURA-e) 

 
 

 POTICANJE ZAPOŠLJAVANJA I UNAPREĐENJE RADA SA CIVILNIM SEKTOROM, SPORT I MLADI  

 
  One-stop- shop za udruge i civilno društvo 

DURA se posljednje četiri godine fokusirala i na pružanje pomoći oko pripreme i provedbe projekata i za 
civilni sektor. Također, prati potrebe udruga i podržava ih u njihovom ostvarenju. Organiziraju se i 
mjesečni sastanci s udrugama kako bi se pratio napredak i ostvarenje. Za udruge se organiziraju i 
posebne edukacije. Jednako tako, DURA udrugama omogućava i korištenje prostora za potrebe 
skupština, sastanaka i predavanja bez naknade. Troje djelatnika DURA-e aktivno je uključeno u 
ocjenjivačke timove u okviru redovitih godišnjih natječaja Grada Dubrovnika te daje preporuke kako 
procese ocjenjivanja kontinuirano unaprjeđivati.  

 
Realizirane dvije jednodnevne radionice kao podrška organizacijama civilnog društva grada Dubrovnika 
pri prijavi na javne pozive Upravnog odjela za obrazovanje, šport, socijalnu skrb i civilno društvo: 
 
- 14.12.2018. za potencijalne prijavitelje na sljedeće javne pozive: 
                - Javni poziv za predlaganje projekata/ programa iz područja skrbi o stradalnicima i sudionicima 
domovinskog rata i njihovim obiteljima za 2019. godinu – obilježavanje obljetnica Domovinskog rata 
                - Javni poziv za predlaganje programa, projekata i manifestacija iz područja socijalne i 
zdravstvene skrbi za 2019. godinu 
                - Javni poziv za predlaganje programa, projekata i manifestacija iz područja skrbi o udrugama 
proizašlih iz ii. Svjetskog rata i poratnog razdoblja za 2019. godinu 
                - Javni poziv za predlaganje programa, projekata i manifestacija iz područja skrbi o stradalnicima 
i sudionicima Domovinskog rata i njihovim obiteljima za 2019. godinu 
  
- 17.12. 2018. od 9:00 do 14:00 sati za potencijalne prijavitelje na sljedeći javni poziv: 
                - Javni poziv za predlaganje programa iz područja skrbi za osobe s invaliditetom i djecu s 
teškoćama u razvoju za razdoblje 2019., 2020. i 2021. godine 
 
 

 

http://www.dura.hr/
mailto:info@dura.hr


      
 

Branitelja Dubrovnika 15, 20000 Dubrovnik, W: www.dura.hr  E: info@dura.hr  T: 020 638 236  F: 020 638 237 

 

28 
 

 Poticanje rada sportskih kolektiva i klubova te prijave na raspoloživa sredstva  

Pružanje pomoći prilikom razvijanja programa za gradske natječaje uz edukaciju i pisanje projekata te 

uključivanje u ocjenjivanje projekata u suradnji sa UO za obrazovanje 

 Usluge za starije i nemoćne – edukacija za njegovatelj/ice 

U suradnji s Gradom Dubrovnikom, DURA provodi edukacije za dugotrajno nezaposlene osobe preko 50 
godina, a za poslove koji su trenutno najtraženiji za ovu ciljnu skupinu – njegovateljski poslovi.  Tijekom 
2018. godine DURA je u suradnji s  domovima za starije i nemoćne  proveden certificiran program obuke 
za njegovatelje, osigurana je praktična nastava te se kroz mobilne timove osigurava pomoć i njega u 
kućama za potrebite. Domovi koordiniraju usluge među obiteljima i pružaju stručne njegovateljske 
usluge, te usluge pomoći u kući. Uz financijsku potporu Grada Dubrovnika - Upravnog odjela za 
obrazovanje, šport, socijalnu skrb i civilno društvo, kroz 2018. godinu je 12 sudionica/ka uspješno završilo 
tromjesečnu edukaciju. 
 

 Provođenje istraživanja potreba u odgojnim i obrazovnim ustanovama 
 

Za potrebe prijave projakata za dobivanje bespovratnih sredstava za odgojne i obrazovne ustanove 
Grada Dubrovnika, DURA provodi istraživanja o stvarnim potrebama i stanju na terenu. U tu svrhu, 
tijekom 2018. godine provedena su dva istraživanja. 

1. Ispitivanje potreba roditelja djece osnovnih škola Grada Dubrovnika kroz koje su se 
ispitale potrebe roditelja za uslugom produženog boravka u trećem i četvrtom razredu te 
uslugom pružanja toplog obroka tijekom svih razreda. Istraživanje je provedeno u 
2017./2018. školskoj godini u svim osnovnim školama na području grada Dubrovnika s 
ciljem ispitivanja potreba za pružanjem dodatnih usluga učenicama i učenicima osnovnih 
škola. 

2. Ispitivanje potreba za dvosmjenskim radom vrtića – DURA je provela istraživanje među 
roditeljima djece upisane u Dječje vrtiće Dubrovnik s ciljem istraživanja potreba za 
promjenom radnog vremena vrtića u smislu rada u dvije smjene i rada vikendom te 
prijavom na bespovratna sredstva Europskog socijalnog fonda. Anketno ispitivanje 
provedeno je u veljači 2018. u 15 dječjih vrtića u sastavu predškolske ustanove Dječji 
vrtići Dubrovnik. Na osnovi statistički reprezentativnog uzorka prikupljenog ispitivanjem 
stručne službe Grada Dubrovnika i Dječjih vrtića definirale su potrebe roditelja i utvrdili 
novo radno vrijeme vrtića te prijavile projektni prijedlog za dosmjesni rad vrtića. 

 

 Suradnja s Indijom, Panaji 
 
Obzirom na uspješnu DURA-inu realizaciju projekta TechTown, financiranog iz URBACT III programa, 
predloženi smo za apliciranje na program International Urban Cooperation (IUC) koji umrežava gradove s 
uspješno realiziranim projektima iz Europske unije sa gradovima izvan Unije s ciljem ostvarivanja 
suradnje na teme održivog urbanog razvoja. U veljači 2018. aplikacija je odobrena i Dubrovnik je 
umrežen s gradom Panaji u Goa-i, Indiji. Grad Panaji u Goa-i je iznimno popularna turistička destinacija 
koja se nerijetko suočava sa sličnim izazovima kao i grad Dubrovnik te navedeno je i jedan od ključnih 
razloga zbog za umrežavanje. Na području savezne države Goa nalazila se trgovačka kolonija Dubrovačke 
Republike te je tu izgrađena i crkva sv. Vlaha pa se predložila i mogućnosti bratimljenja s Panaji. 
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Sredinom srpnja 2018. se nastavila intenzivnija komunikacija s predstavnicima grada Panaji, kada je 
zamjenica gradonačelnika gđa Tepšić prisustvovala potpisivanju sporazuma Panaji i IUC-a preko online 
konferencije. U studenom 2018. delegacija Grada Dubrovnika je posjetila Panaji i održala niz radnih 
sastanaka na temu  urbane mobilnosti, uz dodatne diskusije i doticanja s pametnim rješenjima za 
mobilnost kroz Smart City pristup. Uzvratni posjet Dubrovniku je planiran u 2019. godini. 
 

  Digitalizacija u kulturi 
 
Prilikom predstavljanja Akcijskog plana digitalne ekonomije za Grad Dubrovnik (TECH TOWN), gradska 
uprava je odlučila da DURA vodi izradu Akcijskog plana digitalizacije u kulturi koristeći isti pristup izrade. 
Izrađen je digitalizirani model anketiranja institucija u svrhu što konstruktivnijeg mapiranja postojećeg 
stanja. Do kraja prosinca realizirano je anketiranje/ispitivanje svih 11 institucija u kulturi u Gradu 
Dubrovniku.  
 
 
Sektor se također bavio pripremom i provedbom projekata financiranih iz ESF-a te programa URBACT. 
Sektor za sport i mlade usko je vezan uz programe rada sa civilnim sektorom i poticanjem zapošljavanja, 
no organizira i druge promotivno- edukacije aktivnosti kao što su: 
 

DURA prijavljuje i provodi projekte za Grad Dubrovnik iz područja: produljenog rada vrtića, pomoćnika u 

nastavi, širenje socijalnih usluga u zajednici… 

 

PARTICIPATIVNO BUDŽETIRANJE 

DURA je tijekom posljednje tri godine stekla znanje i uvid u primjere dobre prakse kroz provedbu 

različitih mešunarodnih projekata, a koji su kroz neki svoj akspekt provedbe susretali s procesom 

participativnog budžetiranja. Nakon razrade prijedloga modela za Grad Dubrovnik, DURA je u listopadu 

2018. prezentirala gradskoj upravi prijedlog PB-a za Dubrovnik i dobila odobrenje za provedbu projekta 

za Grad Dubrovnik.  

Participativno budžetiranje (PB) omogućuje građanima financiranje ideja koje doprinose razvoju njihove 

zajednice putem gradskih kotareva i mjesnih odbora. Participativno budžetiranje donosi brojne koristi za 

građane/ke, ali i za predstavnike/ice vlasti te društvo općenito. Doprinosi transparentnosti trošenja i 

upravljanja javnim sredstvima, legitimitetu implementiranih projekata i izgradnji dijaloga s građanima. 

Putem modela participativnog budžetiranja moguće je jasno identificirati probleme te zajednički odlučiti 

o prioritetima djelovanja glasovanjem za pojedinačne projekte. 

PB omogućava nositeljima vlasti: 

 bolji uvid u potrebe zajednice 

 transparentnost i legitimitet procesa odlučivanja i donošenja odluka 

 izgradnju zajedničkog identiteta i povjerenje građana. 

Građani su putem PB-a uključeni u proces: 

 identifikacije problema 
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 odlučivanja o prioritetima djelovanja 

 implementacije projekata 

 nadzora izvedbe  i evaluacije realizacije projekata. 

Opći cilj projekta je demokratizacija procesa upravljanja javnim resursima, razvoj aktivnog građanstva i 

doprinos povećanju kvalitete života u Gradu Dubrovniku. 

Aktivnosti u 2018. - FAZA PRIPREME (odrađeno) 

o Konzultacije s gradskim kotarevima/odborima 

o Konzultacije s gradskim odjelima 

o Konzultacije s relevantnim stručnjacima   

o Dogovor s ravnateljima osnovnih škola u kojima će se provoditi pilot projekti 

 

EU PROJEKTI 

POMOĆNICI U NASTAVI U OSNOVNIM ŠKOLAMA GRADA DUBROVNIK – Faza III 

Tijekom 2017. godine, DURA je prijavila novi projekt Pomoćnici u nastavi III za sljedeće četverogodišnje 

razdoblje vrijedan 7.067.080,80 kuna, od čega je Ministarstvo znanosti i obrazovanja osiguralo 

5.653.664.64 kuna bespovratnih sredstava iz Europskog socijalnog fonda. U školskoj godini 2017/2018 

odobreno je pružanje potpore za 39 učenika s teškoćama u razvoju u osnovnim školama grada 

Dubrovnika. DURA administrativno provodi projekt za UO za obrazovanje, šport, civilno društvo i socijalnu 

skrb Grada Dubrovnika. 

U 2018. godini DURA administrativno provodi projekt za  akademsku 2017/2018 i 2018/2019 godinu. 

PROGRAM: ESF program (Europski socijalni fond) 

UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA ZA NOSITELJA: 830.175,03 kn / 7.067.080,80kn 

 

 SMART CITY 

 
Na temelju članka 32. Statuta Grada Dubrovnika («Službeni glasnik Grada Dubrovnika», broj 4/09., 6/10., 
3/11., 14/12., 5/13., 6/13. – pročišćeni tekst i 9/15.), Gradsko vijeće Grada Dubrovnika, na 6. Sjednici, 
održanoj 25. i 27. srpnja 2015., donijelo je zaključak kojim prihvaća Strategiju razvoja pametnog Grada 
Dubrovnika. Strategija je dokument kroz čiju je pripremu izvršena analiza postojećeg stanja i dostupnih 
usluga u kontekstu pametnog grada, a osim toga dokument predlaže ideje i prioritete pri rješavanju 
izazova koji su definirani samom analizom stanja. 
Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine», broj 
33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., i 19/13. – pročišćeni tekst) i članka 
41. Statuta Grada Dubrovnika («Službeni glasnik Grada Dubrovnika», broj 4/09., 6/10., 3/11., 14/12., 
5/13., 6/13. – pročišćeni tekst), gradonačelnik Grada Dubrovnika, 2. prosinca 2016., donio je zaključak 
kojim postavlja Dubrovačku razvojnu agenciju DURA d.o.o. u svojstvo koordinatora Smart City i 
pridruženih projekata. 
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GRADSKI PROJEKTI 

 
DUBROVNIK PREDICTION – Predviđanje broja posjetitelja na području povijesne jezgre grada Dubrovnika 

Dubrovnik Prediction je web aplikacija za predviđanje broja posjetitelja kojom se želi procijeniti broj ljudi 

na području povijesne jezgre i kontaktne zone grada Dubrovnika na odabrani dan. Procijenjeno je da ovaj 

podatak može biti koristan lokalnom stanovništvu kao i turistima kako bi lakše isplanirali svoj dolazak u 

staru gradsku jezgru. Aplikacija za izračune koristi strojno učenje kao posebnu granu umjetne 

inteligencije. Za predviđanje broja posjetitelja algoritam koristi različite parametre kao što su povijesni 

podaci sustava Dubrovnik Visitors, broj ljudi s brodova na kružnim putovanjima (izvor Lučka uprava 

Dubrovnik), broj dolazaka i noćenja gostiju u Dubrovniku (izvor TZGD), kao i podatke iz vremenske 

prognoze (prosječna temperatura i količina padalina) (izvor DHMZ). Algoritam za strojno učenje se sa 

svakim novim podatkom samostalno poboljšava, pa i predviđanja tako s vremenom postaju sve točnija. 

http://www.dubrovnik-visitors.hr/prediction 

DUBROVNIK VISITORS -  Sustav nadzora kapaciteta gradske jezgre 

Sustav je sastavljen od 6 kamera s mogućnošću brojanja ulazaka i izlazaka prolaznika. Kamere su 

postavljene na svim ulazima u povijesnu jezgru. Aplikacijski sloj uključuje web stranicu na kojoj su 

prikazane kamere u obliku interaktivne mape, te ukupan broj ljudi u povijesnoj jezgri u stvarnom 

vremenu. Osim mape i trenutnih vrijednosti, korisnici će moći vidjeti i podatke unazad mjesec dana po 

satu. Administrativno sučelje omogućuje prikaz detaljnije statistike i stanja opreme na terenu.  

http://www.dubrovnik-visitors.hr/ 

Tijekom 2018. provedena je nadogradnja sustava  toplinskim mapama i administracijskim sučeljem za 
detaljnu analizu podataka koji se dobivaju s kamera: 

 Filtriranje podataka iz modula za dohvat lokacija korisnika 

 Raspoređivanje gustoće po mnogokutima na određenim lokacijama 

 Točka za dohvat povijesti podataka po kameri 

 Izrada toplinskih mapa 

 Izvedba novog dizajna za prikaz toplinske mape s filtrima 

 Primjena filtera po tipu operativnog sustava mobilnog uređaja na toplinske mape 

 Primejna filtera po vremenskom periodu kretanja korisnka na toplinske mape 

 Povijesni prikaz podataka po kameri 

 Izvoz podataka po kameri 

 Izvoz podataka u CSV formatu 

 Prikaz trenutnog broja ljudi u gradu 

 Prikaz mape s trenutnim brojem ljudi u gradu 

 Jednostavan API za integraciju widgeta 
 

CENTRALNI SUSTAV ZA OBAVIJESTI - Sustav i Web za slanje obavijesti na SC mobilne aplikacije 
Svrha projekta je stvoriti novi, moderan kanal za komunikaciju s posjetiteljima grada Dubrovnika. Sustav 
omogućuje slanje poruka/notifikacija svim korisnicima SC mobilnih aplikacija ili samo određenoj grupi 
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korisnika prema kategoriji aplikacije ili zoni u kojoj se nalaze. Sustav s administratorske strane ima sučelje 
za definiciju poruke (uz dodavanje slike), odabir korisnika, te povijesni pregled poslanih poruka.  
 
Tijekom 2018. provedena je aktivacija sustava, primopredaja i obuka zaduženih za unos obavijesti te 
sljedeće aktivnosti: 
 

 Slanje obavijesti 

 Pohrana poslanih obavijesti 

 Postavljanje razvojne i produkcijske okoline 

 Kupovina domene te redirekcija na servere 

 Unos teksta i odabir slike za obavijest 

 Slanje obavijesti na sve mobilne aplikacije 

 Slanje obavijesti na određene mobilne aplikacije 

 Povijesni pregled poslanih obavijesti 

 Registriranje uređaja za primanje obavijesti 

 Prikaz obavijesti sa zaključanog ekrana 

 Prikaz obavijesti unutar aplikacije 

 Prilagodba modula za korištenje u svim smart city mobilnim aplikacijama 
 

 
INTELIGENT OPERATIONS CENTER - Centar za integraciju, nadzor, analitiku i koordinaciju implementacije 
Smart City projekata 
Intelligent Operations Center (IOC) je centralno mjesto za prikupljanje i analitiku podataka iz Smart City 
projekata, ali i ostalih dostupnih podataka iz raznih ICT sustava. Sve postojeće Smart City projekte je 
potrebno integrirati u jedinstvenu bazu podataka da bi se kontinuirano mogla raditi korelacija između 
ulaznih podataka različitih projekata i ostalih ulaznih informacija. Temeljem dobivene strukture baze i 
intervala osvježavanja podataka moguće je definirati izgled sučelja i izlaznih izvješća prema potrebama 
IOC-a i Grada Dubrovnika. U trenutnoj fazi nije potrebna velika investicija u infrastrukturu, nego samo 
sredstva za integraciju Smart City projekata. Server za integraciju je već dostupan i u vlasništvu DURA-e. 
Implementacija ovog projekta svoju podlogu nalazi u Strategiji razvoja pametnog grada Dubrovnika pod 
nazivom «DUSC Ured pametnog grada». Uvidom u prioritete Strategije jasno je naznačeno da bi 
Intelligent Operations Center trebao biti prvi implementirani projekt Smart City-ja. 
Tijekom 2018. izvršena migracija baza podataka svih aplikacija iz Smart City projekta na DURAin 
Microsoft Azure server. 
 
PAMETNE KLUPE  
Zbog dotrajalosti i nemogućnosti popravka postojećih klupa koje su bile postavljene u ulici dr. Ante 
Starčevića (šetališna zona pored Atlant Centra) naručene su i montirane dvije nove pametne klupe tipa 
Steora. S obzirom da klupe prolaznicima nude i mogućnost spajanja na Internet zakupljena je i ta usluga 
u trajanju od 24 mjeseca (promet do 300GB mjesečno). 
 
TECH RADIONICE 
 
Četvrtu godinu za redom, DURA je i 2018. organizirala je TECH radionice za mlade. Radi se o inovativnim 
radionicama koje kombiniraju učenje i istraživanje, a prilagođene su potrebama korisnika neovisno o 
razini predznanja. Predavači su polaznicima prenijeli najsuvremenija znanja i trendove iz raznih područja 
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tehnologije.  
 
2018. g. Održano je sedam radionica: 

 17. veljače 2018. g. - Radionica “Osnove Arduina” 

 24. veljače  2018. g.– Radionica “Razvoj iOS aplikacija” 

 03. i 04. ožujka 2018. g. - Radionica “Air pollution device” 

 17. ožujka 2018. g. – Radionica “Škola letenja dronom” 

 24. i 25. ožujka 2018. g.– Radionica “3D modeliranje” 

 13. travnja 2018. g.– Radionica “Razvoj web aplikacija” 

 13. travnja 2018. g.-  Radionica “Razvoj android aplikacija” 
Partneri u projektu su RIT Croatia, Sveučilište u Dubrovniku i CITYOS fondacija. 
 
PILOT PROJEKT MJERENJA KVALITETE ZRAKA U OSAM ODGOJNO-OBRAZOVNIH USTANOVA NA 
PODRUČJU GRADA DUBROVNIKA 
 
Nabava sustava za mjerenje kvalitete zraka koji obuhvaća nabavku 120 senzora za mjerenje 
CO2/temperature/vlage, mrežno povezivanje i aplikacijski servis za odgojno-obrazovne ustanove na 
području grada Dubrovnika, a u sklopu pilot projekta Pametni Grad. 
Odgojno-obrazovne ustanove koje bi bile uključene u pilot projekt: 
1. DV Ciciban 
2. DV lzviđač 
3. DV Kono 
4. DV Pile 
5. DV Pile 2 
6. Osnovna škola Marina Držića 
7. Osnovna škola Ivan Gundulić 
8. Osnovna škola Lapad  
U 2018. godini izrađena je dokumentacija i otvoren postupak javnog nadmetanja na kojeg je uložena 
žalba Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave. Nakon donesenog rješenja, DURA je 
nastavila s postupkom koji se završio u 2019. Godini. 
 
EU PROJEKTI 
 
TECH TOWN 

PROGRAM URBACT III (sustainable urban development, digital economy) 
Cilj projekta  je pronalaženje načina kako mali i srednji gradovi mogu maksimalno iskoristiti potencijal 
digitalnog gospodarstva za stvaranje novih poslova te kako digitalne kompetencije mogu pomoći 
tvrtkama na polju rasta i konkurentnosti. Za potrebu jednostavnije komunikacije one se grupiraju u pet 
glavnih grupa (ekonomija, okoliš, inkluzija, upravljanje, integrirani urbani razvoj) koje obuhvaćaju čitavu 
lepezu bitnih tema poput zapošljavanja, kružne ekonomije, inovacija, hrane, energetske učinkovitosti, 
građanske participacije, urbano-ruralnih partnerstava, imigranata, manjina, urbane regeneracije i urbane 
mobilnosti. Tijekom 2018. lokalna grupa u kojoj sudjeluje javni, civilni i privatni sektor je izrađivala 
Akcijski plan digitalizacije ekonomije za područje grada Dubrovnika koji se temelji na Smart City strategiji. 
Predstavnici lokalne grupe su sudjelovali u nekoliko međunarodnih događanja organiziranih kroz projekt. 
U srpnju 2018. predstavljen je Akcijski plan Razvoja lokalne digitalne ekonomije - integrativni akcijski plan 
kojim se nastoji unaprijediti lokalna digitalna ekonomija putem obrazovnog sustava, digitalizacijom 
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javnih usluga i potporom digitalizacije postojećeg poslovnog sektora. Istaknula je da bi se dodatnim 
razvojem digitalnog sektora na području Dubrovnika pružila alternativa dominantnoj mono-ekonomiji – 
turizmu čime bi se pružila alternativa obrazovanim mladima koji svoj poslovni put ne vide u turističkom 
sektoru.  
Projekt TECH TOWN i izrađeni Akcijski plan predstavljeni su na više nacionalnih i međunarodnoh 
događanja kao primjer dobre prakse od strane Udruga gradova (nacionalnog kooordinatora URBACT 
mreže), a DURA je predstavljala projekt na Konferenciji 48 sati – susret gradonačelnika i poduzetnika u 
studenom 2018. 
 
VRIJEME PROVEDBE: lipanj 2016. - listopad 2018.  
UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA: 3.275.738,03 HRK 
DAROVNICA ZA DURA-u: 434.925,00 HRK 
SUFINANCIRANJE : 65.238,75 HRK (sufinanciranje se odvija kroz plaće djelatnika DURA-e)  

 
HERIT DATA - Održivo upravljanje baštinom prema masovnom turizmu zahvaljujući upotrebi softwarea 
za praćenje i analizu cestovnog prometa u Grad Dbk 
 
Program: Interreg Med 2014-2020 
Cilj projekta je razvoj i instalacija softwarea za praćenje i analizu cestovnog prometa u gradu Dubrovniku 
u stvarnom vremenu, s fokusom na prikupljanje podataka ključnih za donošenje odluka u organizaciji i 
upravljanju prometom. Specifični cilj programaje poboljšati politike održivog razvoja učinkovitijim 
vrednovanjem prirodnih resursa i kulturnog naslijeđa u turizmu obalnih i priobalnih područja na 
Mediterana. U tom okviru, HERIT-DATA planira razviti održivo i odgovorno upravljanje turizmom 
usmjereno prema kulturnom nasljeđu MEDa uz korištenje tehnologije i inovativnosti u alatima za 
upravljanja (Smart Cities), kao i druge politike i socijalne mjere. Partneri razvijaju, testiraju i prenose niz 
znanja i rješenja (model, strategiju, umjetnu inteligenciju & velike podatke (big data), kao i aplikaciju, 
itd.) u skladu s trenutnim promjenama ciljnog sektora i karakteristikama pametnih odredišta. 
Alati će moći prikupiti, generirati, integrirati i analizirati podatke i pretvoriti ih u promjene ponašanja, a 
sve prema preporukama ICZM-a. 

Tijekom 2018. godine DURA je započela s provedbom projekta i odradila je pripremne aktivnosti te 

pripremu dokumentacije za vanjskog stručnjaka za komunikacije, marketing i događanja, vanjskog 

stručnjaka za potrebe istraživanja trendova i kretanja posjetitelja. Provedeno je istraživanje za nabavu 

opreme za mjerenje u okviru pilot projekta (senzori, kamere). 

 
Trajanje projekta: 01.2.2018. – 31.01.2022. 
Vrijednost cijelog projekta: 31.046.812 HRK 
Vrijednost projekta za DURA-u: 2.527.177 HRK (sufinanciranje se odvija kroz plaće djelatnika DURA-e) 
 

 EDUKACIJE I INFORMIRANJE 
 
Dubrovačka razvojna agencija DURA vrši aktivnosti informiranja poduzetnika/ostalih dionika kroz: 
1. Newsletter - redovito slanje obavijesti s popisom aktualnih natječaja i javnih poziva ministarstava RH, 

EU i ostalih fondacija, vlada i donatora – oko 400 korisnika mailing liste (smanjen broj nakon 
revidiranje liste slijedom primjene Uredbe o zaštiti podataka). 

http://www.dura.hr/
mailto:info@dura.hr
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2. Informativne materijale – informativne brošure za: organizacije civilnog društva, mlade, poduzetnike, 
gospodarstvenike, ruralna gospodarstva 

3. Informativne događaje – informativna savjetovanja za poduzetnike i druge korisnike o aktualnim 
natječajima  

4. Edukacije  – edukacijske radionice za poduzetnike i jednokratne prezentacije o aktualnim temama 
 
 

 KOORDINACIJSKE AKTIVNOSTI 
 

DURA je i u 2018. godini aktivno sudjelovala u radu tijela na lokalnoj, županijskoj, nacionalnoj razini i 
europskoj razini:  

Europska udruženja: 
 
1. EURADA – europsko udružnje razvojnih agencija  
2. UN's Programme Global Compact (korporativna odgovornost) 
3. EIP (European Innovation Partnership Network) 
4. OASC (Open and Agile Smart Cities) 

 
Nacionalna udruženja: 
 

5. Hrvatski klaster kreativnih i kulturnih industrija (HKKKI) 
6. Zadruga za etično financiranje (s potencijalom prelaska u etičnu banku) 
7. Udruga gradova 
8. Mreža poduzetničkih potpornih institucija 

 
Lokalna i županijska članstva: 
 

9. Vijeće civilnog društva Grada Dubrovnika – pridruženi član  
10. Povjerenstvo za odabir projekata udruga civilnog društva – tri člana iz DURA-e 
11. Lokalno partnerstvo za zapošljavanje (LPE) 
12. Partnersko vijeće županijske razvojne strategije (ŽRS) 
13. Udruga za promicanje ženskog poduzetništva – KRUG Dubrovnik 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.dura.hr/
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6. Temeljni pokazatelji poslovanja u 2018. godini  
 

TEMELJNI POKAZATELJI POSLOVANJA U 2018 GODINI 

OPIS 2017 2018. 
INDEKS 
18/17 

UDJEL 
% 

I UKUPNI PRIHODI (1+2+3) 4.832.020 4.579.882 -94,70 100,00 

1. Poslovni prihodi 4.832.020 4.579.882 -94,70 100,00 

1.1. Poslovni od Proračuna Grada Dubrovnika 3.379.580 1.183.000 -81,00 59,80 

1.2. Ostali poslovni prihodi 1.452.440 3.396.836 126,40 40,10 

          

2. Financijski prihod 137,97 46 -33,30  0,00 

3. Izvanredni prihodi 0 0 0  0  

          

II UKUPNI RASHODI (1+2+3) 4.768.758 4.295.442 -90,00 100,00 

1. Poslovni rashodi 4.763.318 4.295.442 -90,00 100,00 

1.1. Materijalni rashodi 96.784      87.624 -90,50 2,00 

1.2. Amortizacija 273.272    266.804 -97,96 6,20 

1.3. Troškovi osoblja 1.999.178 1.644.509 -82,20 38,20 

1.4. Ostali poslovni rashodi 646.365 641.601 -99,20 14,90 

 1.5. Troškovi usluga i ostalih usluga 1.742.279 1.654.803 -94,90 38,50 

2. Financijski rashodi 5.440 9.101 167,20 0,20 

3. Izvanredni rashodi         

          

III DOBIT prije oporezivanja 64.900 275.385     

Porez na dobit 23.430 58.754     

          

IV NETTO DOBIT 41.470 216.631     

V GUBITAK 0 0     

          

Prosječni broj zaposlenih - sati rada 13 14     

Prosječni broj zaposlenih - stanje krajem mjeseca 13 14     

Prosječna mjesečna brutto plaća po zaposlenom 12.815 8.465     

Prosječna mjesečna netto plaća po zaposlenom 8.549 6.093     
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